

**MIC ACATISTIER**  
**Pravilă Carpatină**

*se distribuie gratuit*

Asociația Chipul Ironic  
[www.chipulionic.ro](http://www.chipulionic.ro)

# ACATISTE

acatiste alcătuite  
de  
ieromonah Ghelasie Gheorghe  
de la  
Sfânta Mănăstire Frăsinei

2019



## Psalmul IUBIRII de DUMNEZEU

DOAMNE, aş vrea să-mi arăt  
IUBIREA mea de TINE,  
Dar toate se frâng  
În ÎNCHINĂCIUNE!

Toate se pot spune,  
Doar IUBIREA se TACE;  
IUBIREA se ASCUNDE  
Şi nimeni nu o ştie,  
IUBIREA, ÎNCHINAREA de Taină,  
IUBIREA, DUMNEZEIASCA ICOANĂ.

DOINIREA IUBIRII  
Este *singura Cântare*,  
IUBIREA, ce se CHEAMĂ,  
IUBIREA, ce se AŞTEAPTĂ,  
IUBIREA, ce nu se poate uita,  
IUBIREA, ce nu poate muri,  
IUBIREA, ce nu se poate ucide,  
IUBIREA, ce în sine PLÂNGE,  
**IUBIREA, CRUCEA VEŞNICIEI!**



Neofit Pustnicul insistă pe Practica unui Gest de ÎNCHINARE de specific Personal. Fiecare are un anume comportament, unele calități și unele slăbiciuni, și pe acestea trebuie acționat. Să ai un Gest care să te caracterizeze, să te Deschidă, să te mobilizeze și totodată să te Centreze-Adune, în care să Acționezi și să te Odihnești.

Gestul ICONIC este o anume poziție a Corpului, a Minții și a Duhului, ca Gest al Integralității Ființiale proprii, dar cu sens de SACRALITATE, care se face prin CHIPUL de ÎNCHINARE (care are o gamă întregă de forme, de la simpla plecăciune, înclinare, până la metania cu atingerea capului de pământ).

RITUALUL, „Limbaj GESTIC” (care nu se confundă cu Limbajul Psiho-organic ce-l avem noi obișnuit), ca o „Umbră a VORBIRII DIVINE”. Acest Limbaj GESTIC se „Aude prin toată Ființa”, ca Limbaj al Memoriilor și totodată al COMUNICĂRII. „CUVÂNTUL DIRECT” este Limbajul GESTIC, de aceea „DUMNEZEU ZICE și se Face”.

Începi să te „Rogi” cu „GESTURI RITUALICE”, care ne „Rememorează” SACRUL din noi. Ridică Mâinile în sus cu Rugăciune către DUMNEZEU Cel din „Înălțime”, din care „curge” Viața lumii. Pleacă în Închinare Capul în jos, prin care „recunoști” pe DUMNEZEU ca DĂTĂTORUL Vieții.

Pune Mâinile la Piept în dreptul Inimii și fă-te ca un „ALTAR” propriu, pe care să VINĂ DUMNEZEU și la tine. Desfă Brațele lateral, ca preînchipuire că DIVINUL Se „ÎNTRUPEAZĂ” în toată Ființa ta, Suflet și Corp. Faceți aceste simple „GESTURI SACRE” și „MEMORIILE SACRE” se vor „trezi”.

Și Sufletul are în primul rând „Primirea”, de unde Participarea sa la toate. Sufletul trebuie să-și „reia” „Stăpânirea Conștientă” asupra Memoriilor. Sufletul nu trebuie să fie „robul” Memoriilor sale. Nu fă auto-sugestie, nici logică-rațiune, ci VOLUTIV autoimpus, ca „AUTO-STĂPÂNIRE” și auto-orientare în Sine, prin care să se „orienteze” tot Memoria-lul tău. Nu „admite” Psihic o „memorie rea și anormală”, ci respinge-o și înlocuiește-o cu una Bună.



Iată câteva „reperе”: Nu fi fixist (adică să faci doar ce crezi tu); cu voință ascultă și de alții. Astfel te vei vindeca de propriile iluzii și încăpățănare. Te vei bucura de Unire și Comunicare. Nu fi izolat și însingurat, ci în dialog cu toți și cu toate (păcatul demonic face tocmai un gol de dialog). Viața este Comunicabilitate. Fii comunicabil chiar dacă te forțezi. Fii Vesel chiar dacă nu te simți bine, pentru că fondul Vieții este Bucuria-Lumina. Nimic nu poate copleși Bucuria Vieții în sine, tu trebuie s-o cultivi și peste propriile suferințe. Impune-ți un zâmbet permanent. Suportă și ce nu-ți place la alții și treci peste toate defectele lor (care sunt legate de caracterul propriu).

Nu muștra direct, nu spune greșelile, fii delicat când faci totuși câte o observație. Nu te enerva că alții nu sunt ca tine și-ți stau chiar împotriva. Astfel te vei vindeca de contrarietate și te vei bucura de conviețuire în tot momentul. Încearcă să ai afecțiunea mai tare ca respingerea. Nu admite frica, timorarea, grija zilei de mâine; nu-ți fă iluzii, lasă totul la momentele lor. Timorarea este slăbă-

noșter sufletului. Fii optimist, chiar de lucrurile par total încurcate; crezi în rezolvarea miraculoasă.

Toate simptomele de boală, toate certurile, toate contradicțiile, greșelile tale și ale altora, consideră-le trecătoare și tu astfel vei rămâne neatins. Chiar dacă ai avut și mai ai crize violente, toate vor trece; nu admite teama că va fi mai rău, ci mai bine.

Nu admite tristețea după greșeli și conflicte, lasă-le la momentul când te vei analiza pe tine (la spovedanie mai ales). Mulți fac o scrupulozitate patologică din toate. Nu abandona activitatea, chiar dacă nu te simți bine și dai randament puțin. Cât ai fi de bolnav, nu renunța la un ceva activ, cât de cât. ODIHNEȘTE-te! Viața are o Supralege, a ODIHNEI SACRE, indiferent de stare. În această ODIHNĂ nu mai contează nici o evaluare, este DARUL Lui DUMNEZEU peste toate considerentele. Bucură-te și tu cu adevărat de acest miracol.

Sunt mulți debili fizic, sclerozați, intelectuali anemici, tocmai din lipsa de Mobi-

litate-mișcare. Mai mult, sunt împiedicări și înfundări energetice pe diferite zone organice și funcționale, ce produc scurgeri și explozii energetice permanente, ce secătuiesc și ultimele rezerve. Unii au niște hiperfuncții (sau hipofuncții) în anumite organe, tot din această cauză. Datorită sedentarismului, noi avem părți ale Corpului aproape fără mișcare, unde se depun majoritatea reziduurilor alimentare. Mobilitatea este pentru noi ca și Respirația, în activul Vieții.

Noi, Creștinii, suntem învinuiți că neglijăm „îngrijirea” Corpului. În sensul nostru Mișcarea este o „capacitate” a Vieții, ce nu are „scop” în sine, ci este doar o modalitate de activ. Nu are scop de a „stăpâni funcții și organe”, ci ca să fie o trecere liberă a Mișcării prin tot Corpul.

Nu faceți din Mișcările Corpului „religie”, că este patologic, ci considerați-le propriile dumneavoastră mișcări, ce nu au de-a face cu Religiosul. RITUALUL nu este „mișcare”, ci „GEST SACRU”, ce înseamnă altceva. Mișcarea este o „dăruire de hrană”

organelor izolate și blocate de boli, care singure nu mai pot primi. Unii prea „religioși” resping aceasta, ce este o „refuzare de ajutor celor ce nu se mai pot mișca”. Celor fără mâini și picioare le dai posibilități de mișcare sau îi poartă altcineva.

Mișcarea este tot așa de necesară și „terapeutică”, precum „hrana alimentară”. „Energiele corporale”, în natura lor, nu pot fi „SACRALIZATE”, ci doar folosite în vederea RITUALULUI SACRU.

Nu vă concentrați pe trasee energetice, că este periculos, noi nu avem în vedere decât „mișcarea ca atare”, restul să se facă după fiziologia propriu-zisă; noi trebuie să păstrăm cu atenție doar „capacitatea de mișcare”, doar așa „Memorialul în sine” se va trezi (de intervenim noi cu diferite concentrări, putem prefăce și denatura și mai rău „memorialul fiziologic adevărat”). Nu introduceți „alt” Memorial în Mobilitatea energetică.

Noi vedem Mobilitatea în trei moduri:

- Stoarcere-presare-spălare;

- dilatare-întindere;
- creștere-acumulare, pe „zonele Corpului”, Cap, Trunchi, Membre (fiecare cu anele lor). Obişnuiți-vă să aveți o „Poziție de Rememorare mobilă permanentă”, după propriul specific și boală (de cap, de trunchi sau de membre). Sunt forme de „mobilitate din stare statică” (poziții diferite fixe ale unor părți organice); „mobilitate semistatică”; „mobilitatea activă”, prin mișcări directe și repetative (cum sunt mișcările forțate). Mai este o mobilitate „psiho-mentală directă”, prin concentrări mentale directe.

Noi ne ferim de „pericolul magic” al „mobilităților energetice”, dar nu excludem „normalul mobil” al energiilor, care este „mișcarea obișnuită” a noastră.

Folosiți Mișcarea în Practica Gestului, ca mobilitatea Memorialului propriu. Ridicarea Capului, plecarea, întinderea mâinilor-brațelor, închiderea sau deschiderea Ochilor, etc. sunt des folosite în Rugăciune. Aplecați-vă cu Fruntea la podea, și stați așa un timp, este modul de Rugăciune al Sf. Moise arapul. Sf.

Pahomie cel Mare se Ruga doar cu Măinile în sus. Alții în genunchi, după specific propriu.

În Rugăciune unii folosesc Respirația. Și unii Sfinți Filocalici o recomandă. Pentru lumea de astăzi, cu atâtea „păcate corporale”, Respirația este un punct de mare valoare. Respirația deschide, desface și ușurează mișcarea Memorialului atât corporal, cât și sufletească. Respirația este corespondența „mișcării neîncetate” a Vieții în general. Respiră adânc mai ales dimineața și seara (pe nemâncate), cu încordarea Diafragmei abdominale și dilatarea întregii zone viscerale (cât mai mult timp) și folosește această stare în Gestul tău.

Isihăștii filocalici erau învinuiți că se concentrează în „buric”. Trebuie înțeles că nu este o concentrare pe zone organice, ci o „mobilitate” folosită de Gest, pentru adâncirea lui. Abdomenul este „locul patimilor” și al „stricăciunii”, și de aceea trebuie „spălat” zilnic, deci ca mobilitate, nu ca scop în sine.

Intrarea Minții în Inimă, de asemenea este o „mobilitate” a „locului gândurilor rele”, că Inima este „Memorialul Minții”, care

trebuie „spălat și curățat” pentru a te putea Ruga „CURAT”. La fel, desfacerea și dilatarea zonei pieptului, ca și întinderea membrilor, sau îndreptarea coloanei vertebrale, toate ca „mobilități” de „igienizare”, folosite în Gestul ICONIC, pentru facilizarea lui.

Pustnicul Neofit, se zice că și la bătrânețe făcea închinăciuni și metanii și le indica Ucenicilor săi această Practică de mare importanță.

Noi pe această bază facem și o „Medicină Isihastă”, cu includerea unei Terapii cu Pâinea Pustnicească, Mâncarea fiind de asemenea de mare importanță pentru „curățirea” Gestului SACRU. Spălarea cu Apă este importantă nouă celor de astăzi, intoxicați de toate murdăriile. Pustnicii care aveau aer curat și mâncarea naturală și Minte tot curată, nu „miroseau a hoit”. Noi de nu ne spălăm, mirosim a „mort”.

Atenție, acestea nu se fac în „văzul lumii”, ci intim și strict particular. Unii caută zise „practici în comun”, ce nu sunt creștinești. În sens Creștin doar în Biserică se face

„RITUALUL COMUN”, în rest este o „proprie intimitate”. Te poate „învăța” cineva cum să faci, dar tu doar în particular trebuie să le îndeplinești (mai pe larg, în „Rețetele Medicinii Isihaste”).

Pe baza acestor „repere”, sub îndrumarea Duhovnicului, alegeți specificul propriu, ca mobilitatea corpului, ca atitudinea Minții și ca tinderea de adâncire a Duhului. Gestul tău Zilnic să fie cu Integralitatea Corp și Suflet, cu Actualizarea și Rememorarea fondului DIVIN și de Creație în armonie și fără contrarii.

Practica nu e ușoară, dar cei ce „muncesc” vor și „avea”.

Neofit Pustnicul repeta mereu Ucenicilor săi:

- „Practica Lucrării Sfinte este doar a celor ce muncesc ziua și noaptea, fără încetare, peste toate piedicile și slăbiciunile și care se învâpăiază mereu de DUMNEZEIESCUL DOR”.

*ieromonah Ghelasie*



# Acatistul Sfintei Împărtășanii

Obișnuitul început...

## *Condac 1*

Mai dinainte din Veci, prin CHIPUL Tău FIUL și CUVÂNTUL Lui DUMNEZEU, toate le-ai Conceput și le-ai Zidit, și apoi Tu Însuși ÎNTRUPÂNDU-TE, în DUMNEZEIESCUL Tău TRUP, Lumea ai Prefăcut:

IISUSE, în TRUPUL Tău Cel DUMNEZEIESC, Începutul și Sfârșitul se Împlinesc!

## *Icos 1*

De nu ar fi TRUPUL Tău DUMNEZEIESC DOAMNE IISUSE, și Lumea de nu s-ar ÎMPĂRTĂȘI din EL, ar rămâne în întunericul de jos și niciodată cu FĂCĂTORUL ei nu s-ar Vedea și nu s-ar Întâlni.

IISUSE, TRUPUL DUMNEZEIESC al Lumii;

IISUSE, ÎNTÂLNIREA dintre DUMNEZEU și Lume;

IISUSE, TRUPUL DUMNEZEIESC, trecerea peste „hotarul de netrecut”;

IISUSE, Descoperirea Celor Dincolo de orice Arătare;

IISUSE, DUMNEZEIREA care și într-o Lume Se Revarsă;

IISUSE, UȘA Deschisă din Însuși DUMNEZEU;

**IISUSE, în TRUPUL Tău Cel DUMNEZEIESC, Începutul și Sfârșitul se Împlinesc!**

## *Condac 2*

Cum Cel din Necuprinsul absolut și într-un Cuprins să Încapă? Iată nepătrunsa Taină, prin care Tu, FIUL Lui DUMNEZEU, deodată ești, ca Lumea să poată Sta în FAȚĂ cu DUMNEZEU în Cântarea de: **ALILUIA!**

## *Icos 2*

La Început a fost CUVÂNTUL și CUVÂNTUL TRUP S-a făcut, și Lumea prin El s-a Zidit, și în El toate se UNESC, în TRUPUL Cel DUMNEZEIESC.

IISUSE, CHIPUL DUMNEZEIESC al Lumii;

IISUSE, CUVÂNTUL ce TRUP S-a făcut;

IISUSE, ÎNDOITA IUBIRE;

IISUSE, IUBIREA DUMNEZEIASCĂ și IUBIREA Lumii;

IISUSE, Taina prin care toate s-au Zidit;

IISUSE, Cel care Tu Însuți apoi Te ÎNTRUPEZI;

**IISUSE, în TRUPUL Tău Cel DUMNEZEIESC, Începutul și Sfârșitul se Împlinesc!**

## *Condac 3*

Cine poate spune Taina prin care Tu, FIUL Lui DUMNEZEU și în Chipul Lumii Te ARĂȚI, și mai mult cum Trupul ei ai Luat, decât în Cântarea de: **ALILUIA!**

### *Icos 3*

O, IUBIRE DUMNEZEIASCĂ, cum și  
într-o Iubire de Făptură Te Reversî? O,  
IISUSE, DOUĂ IUBIRI deodată ce se UNESC  
în TRUPUL Tău Cel DUMNEZEIESC.

IISUSE, DUMNEZEIREA cu Zidirea  
Creată în Brațe;

IISUSE, și Făptura cu DUMNEZEU  
Îmbrățișată;

IISUSE, deodată FIUL DUMNEZEIESC  
și FIUL Lumii;

IISUSE, DARUL Cel pogorât din Cele  
Din-mai-presus;

IISUSE, și Darul Făpturii;

IISUSE, TRUPUL DUMNEZEIESC-  
DARUL în Veșnicie PRIMIT;

**IISUSE, în TRUPUL Tău Cel DUMNE-  
ZEIESC, Începutul și Sfârșitul se Împlinesc!**

### *Condac 4*

Ai Creat Cerul și Pământul, pe Îngeri și  
nenumăratele Făpturi, iar pe Om l-ai ALES

să fie Chipul ÎNTRUPĂRII Tale, în marea  
Cântarea de: **ALILUIA!**

#### *Icos 4*

Cerul și Pământul în Chipul Raiului l-ai  
UNIT, ca să-l faci apoi TRUPUL Tău-  
POMUL VIETȚII, dar Omul în păcat a căzut și  
Raiul s-a pierdut.

IISUSE, CREATORUL Cerului și al  
Pământului;

IISUSE, Cel ce ai Coborât din Cele de  
DINCOLO;

IISUSE, Cel ce Ridici și Lumea la Cele  
De-mai-presus;

IISUSE, Fereastra din Însăși DUMNE-  
ZEIREA;

IISUSE, și Fereastra Lumii spre DUM-  
NEZEU;

IISUSE, Îndoita VEDERE peste „hotarul  
absolut”;

**IISUSE, în TRUPUL Tău Cel DUMNE-  
ZEIESC, Începutul și Sfârșitul se Împlinesc!**

## Condac 5

Facerea Cerului și a Pământului era ca o premergere a ÎNTRUPĂRII Tale, și așa Taina cea peste toate grăirile prin Tine DOAMNE IISUSE se adeverește, ca toți să Cânte: **ALILUIA!**

## Icos 5

CUVÂNTUL prin care toate le-ai Zidit, avea în El și VESTIREA ÎNTRUPĂRII Tale și iată „CUVÂNTUL ce Se face TRUP”, este ÎMPLINIREA.

IISUSE, Cel ce faci Lumea TRUPUL Tău;  
IISUSE, și IUBIREA Lumii ce poate fi deodată cu DUMNEZEU;

IISUSE, Cel ce DAI și Făpturii CHIPUL ÎNFIERII;

IISUSE, Trecerea peste „Îndoita Fire”;  
IISUSE, Nevăzutul și Văzutul deodată;  
IISUSE, ALTARUL dintre cele „Două Lumi” ce altfel nu se pot Întâlni;

**IISUSE, în TRUPUL Tău Cel DUMNEZEIESC, Începutul și Sfârșitul se Împlinesc!**

### *Condac 6*

Toată Taina Lumii este Taina TRUPULUI DUMNEZEIESC, că prin El Începe și totul se Sfârșește, și toate ce se Nasc, în Veșnicia Lui se ADUNĂ, în Cântarea de: **ALILUIA!**

### *Icos 6*

Toate cele Zidite Preînchipuiesc TRUPUL Cel DUMNEZEIESC, și toată Făptura în CHIPUL Său se ÎMBRACĂ și în El se UNESC la „CINA cea de TAINĂ”.

IISUSE, CINA cea de TAINĂ a DUMNEZEIRII;

IISUSE, CINA, adică ÎMPLINIREA cea ultimă a toate;

IISUSE, OSPĂȚUL DUMNEZEIESC al ÎNTRUPĂRII Tale în Lume;

IISUSE, INTRAREA în Veșnicie și a Lumii;

IISUSE, PRIMIREA Lumii „Alături” de  
DUMNEZEU;

IISUSE, BUCURIA nesfârșită a Făpturii  
în Față cu DUMNEZEU;

**IISUSE, în TRUPUL Tău Cel DUM-  
NEZEIESC, Începutul și Sfârșitul se Împli-  
nesc!**

### *Condac 7*

*„Luați, Mâncați, acesta este TRUPUL  
Meu... Beți, acesta este SÂNGELE Meu” ... sunt  
MARELE CUVÂNT din Cer și de pe Pământ,  
CARTEA VIETII ce se face POMUL VIETII  
și acesta apoi „PÂINEA DUMNEZEIASCĂ”,  
pentru Cântarea de: **ALILUIA!***

### *Icos 7*

*„Dacă nu veți Mânca TRUPUL FIULUI  
OMULUI și nu veți Bea SÂNGELE Lui, nu veți  
avea VIAȚĂ întru voi”, este înfricoșata CHE-  
MARE pentru noi toți.*



IISUSE, CUVÂNTUL Cel DINTÂI;  
IISUSE, CARTEA VIEȚII din Cer;  
IISUSE, POMUL VIEȚII din Rai;  
IISUSE, NAȘTEREA din FECIOARĂ,  
cu TRUP;

IISUSE, Cel ÎNTRUPAT - PÂINEA  
VIEȚII;

IISUSE, Cel Răstignit și ÎNVIAT,  
TRUPUL ÎMPĂRTĂȘANIEI;

**IISUSE, în TRUPUL Tău Cel DUMNE-  
ZEIESC, Începutul și Sfârșitul se Împlinesc!**

### *Condac 8*

Toată Facerea Lumii, Viața și Creșterea  
ei, este „LUCRAREA TRUPULUI DUMNE-  
ZEIESC”, și toate spre ÎNTRUPAREA în El  
merg și se UNESC, în Cântarea: **ALILUIA!**

### *Icos 8*

Dacă CARTEA VIEȚII nu se face  
POMUL VIEȚII și acesta de nu Rodește

ÎNTRUPAREA din FECIOARĂ, TRUPUL  
DUMNEZEIESC nu se ÎMPLINEȘTE.

IISUSE, Însăși MENIREA Lumii;

IISUSE, Însăși LUCRAREA DUMNE-  
ZEIASCĂ din Zidirea Sa;

IISUSE, Care nu Te-ai „oprit” de păcat;

IISUSE, Care prin CRUCE păcatul l-ai  
biruit;

IISUSE, Cel doar în TRUPUL Cel DUM-  
NEZEIESC ești Cel ADEVĂRAT;

IISUSE, Cel doar ÎNTRUPAT ești FIUL  
Lui DUMNEZEU și al Lumii;

**IISUSE, în TRUPUL Tău Cel DUMNE-  
ZEIESC, Începutul și Sfârșitul se Împlinesc!**

### *Condac 9*

*„PĂRINTE DUMNEZEU, iată ale Tale  
dintru ale Tale”, au fost și sunt „MAREA  
CUVÂNTARE” prin care totodată și PREA-  
SFÂNTUL DUH se Coboară spre Cântarea  
de: ALILUIA!*

## Icos 9

Totul în Cer și pe Pământ este LITURGHIA ÎNFĂPTUIRII TRUPULUI Tău DUMNEZEIESC IISUSE, și Însuși SFÂNTUL DUH VINE Să-I FĂPTUIASCĂ Adunând toată Făptura Lumii.

IISUSE, Cel ce păcatul l-ai ars;

IISUSE, Cel ce ai Prefăcut Lumea iarăși în Chipul cel dintâi;

IISUSE, IUBIREA ce a șters răul ucigător;

IISUSE, care nu ne-ai lipsit de TRUPUL Tău DUMNEZEIESC;

IISUSE, PÂINEA VIETII, mai mult decât „mana cerească”;

IISUSE, MÂNTUITORUL și Veșnicia Făpturii;

**IISUSE, în TRUPUL Tău Cel DUMNEZEIESC, Începutul și Sfârșitul se Împlinesc!**

## *Condac 10*

Viața din Cer și de pe Pământ este „LITURGHIA TRUPULUI Tău Cel DUMNEZEIESC”, și dacă într-o Zi aceasta s-ar „opri” și Lumea ar pieri, că doar în aceasta este VIAȚA și Cântarea de: **ALILUIA!**

## *Icos 10*

Veniți cu toții la LITURGHIA TRUPULUI DUMNEZEIESC al Lui HRISTOS, veniți la Izvorul Nemuririi și la ÎMPLINIREA Veșniciei.

IISUSE, Cel dimpreună cu SF.DUH, LITURGHIA IUBIRII DUMNEZEIEȘTI;

IISUSE și DUHULE SFINTE, MILOSTIVIREA din Veci;

IISUSE și DUHULE SFINTE, nu ne lăsa în întunericul de jos;

IISUSE și DUHULE SFINTE, Dă-ne LUMINA neapusă;

IISUSE și DUHULE SFINTE, nu vă scârbiți de necurățiile noastre;

IISUSE și DUHULE SFINTE,  
PRIMEȘTE-ne și pre noi în TRUPUL DUM-  
NEZEIESC;

**IISUSE, în TRUPUL Tău Cel DUM-  
NEZEIESC, Începutul și Sfârșitul se Împli-  
nesc!**

### *Condac 11*

Cine este vrednic să se ÎMPĂRTĂ-  
ȘEASCĂ din TRUPUL Cel DUMNEZEIESC?  
O, IISUSE și PREASFINTE DUHULE SFINTE,  
doar prin MILOSTIVIREA Voastră de la  
ALTAR și noi putem să ne „ATINGEM” în  
Cântarea de: **ALILUIA!**

### *Icos 11*

ÎMPĂRTĂȘIREA cu TRUPUL DUM-  
NEZEIESC nu este pentru Lumea aceasta, ci  
pentru cea VIITOARE și Veșnică, dar ne dai  
„ARVUNA” acesteia, ca să putem INTRA și  
noi în Cele Preaînalte.

IISUSE, Cel ca TRUP DUMNEZEIESC,  
ADEVĂRATUL HRISTOS al Lumii;

IISUSE, Cel Răstignit ca MÂNTUI-  
TORUL;

IISUSE, Cel ÎNVIAT ca Făptura Îndum-  
nezeită;

IISUSE, Cel ca TRUP DUMNEZEIESC,  
UNIREA a toate;

IISUSE, Cel ca TRUP DUMNEZEIESC,  
ICOANA de SUS și de Jos;

IISUSE, Cel ca TRUP DUMNEZEIESC,  
și Înveșnicirea Lumii;

**IISUSE, în TRUPUL Tău Cel DUM-  
NEZEIESC, Începutul și Sfârșitul se Împli-  
nesc!**

### *Condac 12*

DOAMNE IISUSE HRISTOASE și eu  
păcătosul, doar în TRUPUL Tău am VIAȚA  
și așa nu mă lipsi de UNIREA cu Tine, ca și  
în mine Să se ÎMPLINEASCĂ LUCRAREA  
Ta, în Cântarea de: **ALILUIA!**

## *Icos 12*

O, PREASFINTE DUHULE SFINTE,  
care prin TRUPUL Lui HRISTOS Cobori de  
asemenea „peste și în” Lume, și mie fi-mi  
MILOSTIV, ca și eu să mă ÎNCHIN în  
Veșnicie.

IISUSE și DUHULE PREASFINTE,  
LITURGHIA TRUPULUI DUMNEZEIESC;

IISUSE și DUHULE PREASFINTE,  
IUBIREA Veșniciei;

IISUSE și DUHULE PREASFINTE,  
DRAGOSTEA în care toate se UNESC;

IISUSE și DUHULE PREASFINTE, arde  
și păcatele mele;

IISUSE și DUHULE PREASFINTE, nu  
mă lipsiți de UNIREA cea Ultimă;

IISUSE și DUHULE PREASFINTE, cu  
Îngenunchiere CER ÎMPĂRTĂȘIREA;

**IISUSE, în TRUPUL Tău Cel DUM-  
NEZEIESC, Începutul și Sfârșitul se Împli-  
nesc!**

### *Condac 13*

COMOARA Cerului și a Pământului, o  
DUMNEZEIESCUL TRUP al LITURGHIEI  
Tale, IISUSE și PREASFINTE DUHULE  
SFINTE, cu ÎNCHINARE ne plecăm ca să ne  
învrednicim și noi de MILOSTIVIREA cea  
Mare a ÎMPĂRTĂȘIRII, și așa ÎNAINTEA  
TATĂLUI DUMNEZEU să putem Sta în  
Veșnicia Cântării de: **ALILUIA!**

(de 3 ori).

Se repetă Icosul 1 și Condacul 1.



# Acatistul Învierii

## Condac 1

Numai Tu, Fiul lui Dumnezeu, ai putut birui moartea păcatului și așa Învierea ai Dăruit lumii, Veșnicia în care pe toate Le-ai Zidit și în Bucuria Iubirii Dumnezeiești iarăși Le-ai Întemeiat, de care și noi ne Împărtășim Cântând:

**Iisuse, Cel ce ai Înviat din morți,  
Înviază și Sufletele noastre!**

## Icos 1

Negrăită este „Taina Facerii Lumii” și asemenea este Taina prin care „lumea iese din moartea păcatului”, când se Arată prin Învierea Ta, Iisuse, Chipul Adevărat, în care totul ai Zidit.

Iisuse, Cuvântul Dumnezeiesc prin  
Care toate S-au făcut;

Iisuse, Fiul lui Dumnezeu, Iubirea Cea  
Absolută;

Iisuse, Cel ce Chipul Tău de Fiu peste  
Lume L-ai Pecetluit;

Iisuse, Cel ce Făptura Curată ai Zidit;

Iisuse, Cel ce și păcatul Făpturii îl  
Curățești;

Iisuse, Cel ce prin Învierea Ta moartea  
ai biruit;

**Iisuse, Cel ce ai Înviat din morți,  
Înviază și Sufletele noastre!**

### *Condac 2*

Lumea ai Zidit, chiar dacă ai Știut că în  
păcat va cădea, Tu Înсуți făcându-te din  
Veșnicie și Mântuitorul ei, și așa iată că  
prin Învierea Ta aceasta se Împlinește, în  
Cântarea de: **Aliluia!**

## *Icos 2*

Păcatul a rupt lumea în „Viață și moarte” și a făcut intrarea în stricăcioasa vremelnicie, în lupta dintre Bine și rău, dintre Naștere șiucidere.

Iisuse, Care cu Veșnicia iarăși în lume ai coborât;

Iisuse, Care vremelnicia ai oprit;

Iisuse, Cel Care păcatul l-ai dezlegat;

Iisuse, Cel Care blestemul l-ai iertat;

Iisuse, Cel Care Chipul Cel Dintâi l-ai Refăcut;

Iisuse, Cel Care cu Taina Vieții ai Venit;

**Iisuse, Cel ce ai Înviat din morți,  
Înviază și Sufletele noastre!**

## *Condac 3*

Viața a fost Chipul Zidirii și moartea doar după păcat a apărut, ca o despărțire de Iubirea Ta și o cădere în „proprie plăcere”, fără Cântarea de: **Aliluia!**

### *Icos 3*

Îngerii căzuți, Cerul în două au rupt, în  
Lumină și întunericul cel mai adânc, și  
Omul-Adam de asemenea păcătuiind, Sufle-  
tul de trup s-a despărțit și așa moartea în  
lume a apărut.

Iisuse, Cel ce Răsari iarăși Lumina;

Iisuse, Cel ce Unești iarăși Sufletul cu  
trupul;

Iisuse, Cel ce prin Întruparea Ta iarăși  
pe toate le Prefaci;

Iisuse, Cel ce în Iubirea Dumnezeiască  
pe toate le Aduni;

Iisuse, Cel ce Viața iarăși o Aduci;

Iisuse, Cel ce Plămada Veșniciei ne  
Dăruiești;

**Iisuse, Cel ce ai Înviat din morți,  
Înviază și Sufletele noastre!**

### *Condac 4*

Pe Lazăr L-ai făcut primul Chip al  
Învierii din morți, și din stricăciune L-ai scos

și la Viață din Nou L-ai Chemat și așa moartea  
ai biruit în Cântarea de: **Aliluia!**

#### *Icos 4*

Ruptura păcatului așa ai vindecat și  
Adevăratul Chip al Zidirii Tale ai Arătat, că  
Iubirea Dumnezeiască este viață Veșnică și  
fără împuținare.

Iisuse, Biruiește și păcatul nostru;

Iisuse, Arvuna Învierii Dăruiește-ne și  
nouă;

Iisuse, scoate-ne și pe noi din adâncul  
morții;

Iisuse, vindecă-ne și pe noi de „rana  
strămoșească”;

Iisuse, Cheamă-ne și pe noi la Viață, ca  
pe Lazăr;

Iisuse, nu ne mai lăsa pe „drumul  
morții”;

**Iisuse, Cel ce ai Înviat din morți,  
Înviază și Sufletele noastre!**

## Condac 5

Negrăită este Taina Întrupării Tale în lume, că păcatul se biruiește și la Chipul Cel dintâi se ajunge, mai mult chiar, cu Chipul Tău ce pe toate le Împlinește, în Cântarea de: **Aliluia!**

## Icos 5

Înfrișătoare a fost „căderea în păcatul morții”, iar acum Mare Bucurie este în Învierea Ta, ce aduce Lumina Nemuririi, care de nimic nu mai poate fi risipită.

Iisuse, Iubirea Dumnezeiască ce trece peste păcat;

Iisuse, Iubirea ce trece „prăpastia morții”;

Iisuse, Iubirea care preface Crucea în Înviere;

Iisuse, Care Preface totul din Nou;

Iisuse, Iubirea Care Crește iarăși Viață;

Iisuse, Iubirea ce Izvorăște în Nemurire;

**Iisuse, Cel ce ai Înviat din morți,  
Înviază și Sufletele noastre!**

## Condac 6

Păcatul are „drumul Crucii morții” și Fiecare trebuie să mergem pe el, dar Tu prin Crucea Ta Cea Dumnezeiască Puterea Biruinței ne-ai dat, în Cântarea de: **Aliluia!**

## Icos 6

Ne Închinăm Crucii Tale Dumnezeiești și așa „crucea noastră” o purtăm cu Nădejdea Învierii, pe care Tu ne-o Dăruiești de acum.

Iisuse, Cel ce ai luat mai întâi Crucea morții;

Iisuse, Cel ce ai purtat mai întâi păcatele noastre;

Iisuse, Cel ce mai întâi pe „șarpele morții” ai călcat;

Iisuse, Cel ce ne-ai dat și nouă Puterea Crucii;

Iisuse, Cel ce ne-ai Dăruit prin Cruce Mântuirea;

Iisuse, Cel ce de acum ne-ai Primit și în  
Învierea Veșnică;

**Iisuse, Cel ce ai Înviat din morți,  
Înviază și Sufletele noastre!**

### *Condac 7*

Mare și înfricoșată a fost „Jertfa Crucii”  
Tale, Iisuse Hristoase, de s-a înspăimântat  
Cerul și s-a cutremurat Pământul, dar și Mare  
Bucurie și Lumină este Învierea Ta, în  
Cântarea de: **Aliluia!**

### *Icos 7*

Ne Închinăm Patimilor Crucii Tale,  
Iisuse, totodată cu Închinarea Învierii, prin  
care moartea s-a biruit și păcatul s-a dezlegat  
și Făptura de blestemul amarnic a scăpat.

Iisuse, ne Închinăm Crucii Tale Birui-  
toare;

Iisuse, ne Închinăm Învierii Tale Veșnice;

Iisuse, suferința păcatului de acum nu  
ne mai deznădăjduiește;



Iisuse, prin Învierea Ta și noi putem ieși  
din păcat;

Iisuse, prin Învierea Ta și noi Credem  
în Veșnicie;

Iisuse, Învierea Ta de acum ne este  
totul;

**Iisuse, Cel ce ai Înviat din morți,  
Înviază și Sufletele noastre!**

### *Condac 8*

Noi încă ne zbatem în păcate și vrăj-  
mașii văzuți și nevăzuți ne pândesc cu  
vicleșug, dar Tu, Izvorul Mântuirii noastre,  
nu ne lași, și așa în Nădejdea Ta Cântăm și  
noi: **Aliluia!**

### *Icos 8*

Veniți să bem Băutură Nouă, nu din  
piatră seacă, ci din Izvorul Nesticăciunii, că  
Mormântul Tău, Iisuse, S-a făcut Ușa Învierii  
Celei Veșnice.

Iisuse, Domnul și Mântuitorul nostru;  
Iisuse, Învierea de acum a lumii;  
Iisuse, Învierea ce a rupt „hotarul” morții;  
Iisuse, Învierea, Bucuria cea negrăită;  
Iisuse, Cântarea cea mai plăcută;  
Iisuse, Izvorul Vieții tuturor Făpturilor;  
**Iisuse, Cel ce ai Înviat din morți,  
Înviază și Sufletele noastre!**

### *Condac 9*

Toată Firea prin Tine s-a Prefăcut cu  
Plămada Învierii, Arvuna Veșniciei ce va să  
fie, prin care de acum putem Birui toate  
boldurile morții, Cântând: **Aliluia!**

### *Icos 9*

O, Soarele Dumnezeiesc, păcatul ne-a  
învăluit în întunericul morții și iată acum Vii  
cu Lumina Vieții, în care și pe noi ne  
Primește.

Iisuse, Lumina Dumnezeiască;

Iisuse, Lumina, Cea dincolo de toate;  
Iisuse, Lumina, din care iese și „Lumina  
lumii”;

Iisuse, Lumina neapusă a Veșniciei;  
Iisuse, Lumina, Însuși Chipul Tău de  
Fiu Dumnezeiesc;

Iisuse, Lumina, prin Care toate s-au făcut;  
**Iisuse, Cel ce ai Înviat din morți,  
Înviază și Sufletele noastre!**

### *Condac 10*

Slavă Ție, Celui ce ai Mântuit Lumea de  
moarte! Slavă Ție și noi cu Îngerii Cântăm și  
cu toți Sfinții, cu neîncetata Laudă de:  
**Aliluia!**

### *Icos 10*

De acum cele din morminte s-au risipit,  
Biserica Veșniciei s-a Întemeiat și Marele  
Arhiereu Te-ai făcut în Cer și pe Pământ.

Iisuse, Zidirea Templului Celui Nou;

Iisuse, Zidirea Bisericii-Templul Împlinit;  
Iisuse, Însuși Altarul Dumnezeiesc;  
Iisuse, Însăși Dumnezeirea Întrupată;  
Iisuse, Însăși Preoția de Taină;  
Iisuse, Însăși Dăruirea;  
**Iisuse, Cel ce ai Înviat din morți,  
Înviază și Sufletele noastre!**

### *Condac 11*

Învierea Ta este Biruința Crucii  
Mântuitoare, prin care de acum toate se  
Sfințesc și Numele Tău Cel mai Scump Se  
Vestește pe Înălțimile cele mai de Sus, în  
Cântarea de: **Aliluia!**

### *Icos 11*

Și noi ne Închinăm Crucii Tale Înviată și  
cu glas de Cântări mărim Iubirea Ta Dumne-  
zeiască, prin care și pe noi ne ridici la  
Împărăția Ta.

Iisuse, Viața noastră Cea Nesticăcioasă;

Iisuse, Mântuirea noastră;  
Iisuse, Credința noastră cea neclintită;  
Iisuse, Mărturisirea noastră cea mai  
Mare;  
Iisuse, însăși Lauda Creștinilor;  
Iisuse, Temelia Dumnezeiască a Bisericii;  
**Iisuse, Cel ce ai Înviat din morți,  
Înviază și Sufletele noastre!**

### *Condac 12*

O, Bucurie fără seamăn a Învierii, o,  
Vesellie dincolo de toate, o, Împărtășire de  
Cele Dumnezeiești, o, Icoana Cea mai de Sus,  
și noi Cântăm: **Aliluia!**

### *Icos 12*

Cerul și Pământul acum sunt în Vesellia  
Veșniciei Celei fără moarte și Tu, Fiul Cel  
Dumnezeiesc, ești Izvorul Nemuririi, Cel  
necat.

Iisuse, Bucuria Veșniciei;

Iisuse, Bucuria Împărăției Dumnezeiești;

Iisuse, Bucuria Chipului însuși al Vieții;

Iisuse, Bucuria Chipului Iubirii;

Iisuse, Bucuria Chipului Dumnezeiesc  
Însuși;

Iisuse, la Bucuria Învierii Tale, așa, și  
noi alergăm;

**Iisuse, Cel ce ai Înviat din morți,  
Înviază și Sufletele noastre!**

### *Condac 13*

Învierii Tale ne Închinăm, Doamne  
Iisuse Hristoase, și cu Vestirea cea mai Mare  
o Mărturisim și Bucuria noastră în Slăvirea  
Ta o facem, Rugându-Te ca și pe noi să ne  
Înviezi și din moarte să ne scoți, în Cântarea  
de: **Aliluia!**

## Acatistul Sfântului Duh

### *Condac 1*

Dumnezeiască Domnie, Preasfinte Duhule Sfinte, Celui ce ești adâncul Sfințeniei și Milostivirii, Ție ne închinăm și Te Rugăm, Vino și Te Sălășluiește și întru noi, Dătătorule de Viață, și ne curățește de toată întinăciunea, pe noi care îți cântăm: **Preasfinte Duhule Sfinte, Dumnezeiască Domnie, miluiește-ne!**

### *Icosul 1*

Tatăl Dumnezeu este Chipul Împăratului, Fiul este Asemănarea Lui ca Stăpânire, iar Tu, Preasfinte Duhule Sfinte, ești Fața Lui ca Maiestate, Căreia i se cade toată închinarea.

Preasfinte Duhule Sfinte, Dumnezeiască Domnie;

Preasfinte Duhule Sfinte, Fața cea mai presus de vedere;

Preasfinte Duhule Sfinte, adâncul Chipului Tatălui;

Preasfinte Duhule Sfinte, împreună cu Fiul, arătarea Dumnezeirii;

Preasfinte Duhule Sfinte, descoperirea celor de Taină;

Preasfinte Duhule Sfinte, mișcarea însăși a Vieții;

Preasfinte Duhule Sfinte, Egalitatea din Unicul absolut;

Preasfinte Duhule Sfinte, Totul din Totalitatea în Sine;

Preasfinte Duhule Sfinte, Același în Treime;

Preasfinte Duhule Sfinte, Dragostea Iubirii Tatălui;

Preasfinte Duhule Sfinte, grăirea cea negrăită;

**Preasfinte Duhule Sfinte, Dumnezeiască Domnie, miluiește-ne!**



## *Condac 2*

Știindu-se că noi vom păcătui, Jertfa Fiului ne-a Creat, Mila Ta, Preasfinte Duhule Sfinte, ne-a dat Viață și Iertarea Binecu-vântării Tatălui ne-a dat Ființă, Tu mai ales făgăduind că ne vei curăți, pentru care îți cântăm: **Aliluia!**

## *Icos 2*

Fiul vrând să Creeze Lumea, Tu, Sfințenia în Sine, ai promis că o vei Sfinți și păcatul se va birui, încât prin Milostivirea Ta am putut Viață să avem.

Preasfinte Duhule Sfinte, Mila ce ne-a dat Viață;

Preasfinte Duhule Sfinte, împreună cu Fiul, Creatorul nostru;

Preasfinte Duhule Sfinte, Bunătatea cea dintâi;

Preasfinte Duhule Sfinte, Mijlocitorul nostru;

Preasfinte Duhule Sfinte, Cel ce ai biruit  
păcatul de la început;

Preasfinte Duhule Sfinte, că piedica  
păcatului ai rupt;

Preasfinte Duhule Sfinte, Puterea peste  
răul morții păcatului;

Preasfinte Duhule Sfinte, Tăria Vieții  
Nemuritoare;

Preasfinte Duhule Sfinte, Temelia Ființei  
noastre create;

Preasfinte Duhule Sfinte, Sfințenia care  
copleșește totul;

Preasfinte Duhule Sfinte, Neclintirea  
absolută;

**Preasfinte Duhule Sfinte, Dumneze-  
iască Domnie, miluiește-ne!**

### *Condac 3*

Tatăl e „Cel ce Este”, Fiul e „Cel ce  
Există”, iar Tu Duhule Sfinte, ești „Cel ce  
Ființializezi”, deodată și în Egalitatea Unicei  
Treimi, Căreia îi cântăm și noi: **Aliluia!**

### Icos 3

Iubirea Tatălui Dumnezeuiesc are Taina Nașterii Fiului și Purcederea Ta, Preasfinte Duhule Sfinte, fără amestecare, fără despărțire, totodată.

Preasfinte Duhule Sfinte, Purcederea în Sine;

Preasfinte Duhule Sfinte, Martorul Nașterii;

Preasfinte Duhule Sfinte, care Odihnești în Nașterea Fiului;

Preasfinte Duhule Sfinte, Adâncul Dumnezeuirii;

Preasfinte Duhule Sfinte, Brațele care Primesc Nașterea;

Preasfinte Duhule Sfinte, Revărsarea Iubirii Tatălui în Fiul;

Preasfinte Duhule Sfinte, Purtătorul Adâncurilor Tatălui în Fiul;

Preasfinte Duhule Sfinte, Curgerea Tatălui în Fiul;

Preasfinte Duhule Sfinte, Bucuria  
Tatălui în Fiul;

Preasfinte Duhule Sfinte, Vederea  
Tatălui în Ochii Fiului;

Preasfinte Duhule Sfinte, Asemănarea  
Tatălui în Fiul;

**Preasfinte Duhule Sfinte, Dumnezeiască Domnie, miluiește-ne!**

#### *Condac 4*

Nu este grăire pentru Taina Dumnezeirii, dar Tu, Preasfinte Duhule Sfinte, ne Grăiești cele peste fire, ca și noi să ne facem Părtași la acestea, pentru care cântăm: **Aliluia!**

#### *Icos 4*

Cum să putem Numi pe Cel mai presus de Nume? Dar Tu, Preasfinte Duhule Sfinte, care ești Numirea cea de Taină, ne dăruiești și nouă Numirile Cele de Taină.

Preasfinte Duhule Sfinte, Glasul celor negrăite;

Preasfinte Duhule Sfinte, Numele Cel  
mai presus de Nume;

Preasfinte Duhule Sfinte, adâncul Cel  
neajuns;

Preasfinte Duhule Sfinte, Cuprinsul Cel  
necuprins;

Preasfinte Duhule Sfinte, măreția Cea  
neînchipuită;

Preasfinte Duhule Sfinte, Înfățișarea ce  
nu se poate înfățișa;

Preasfinte Duhule Sfinte, Chipul pe  
care noi nu-l putem vedea;

Preasfinte Duhule Sfinte, Descoperirea  
ce doar prin Tine vine;

Preasfinte Duhule Sfinte, Împărtășirea  
de Taină;

Preasfinte Duhule Sfinte, Lumina pe  
care doar prin Tine o putem primi;

Preasfinte Duhule Sfinte, Înțelegerea ce  
doar prin Tine se cunoaște;

**Preasfinte Duhule Sfinte, Dumnezeiască  
Domnie, miluiește-ne!**

## *Condac 5*

Dumnezeu Tatăl este Cel Nenăscut, Izvorul; Fiul este Cel Născut, Apa; iar Tu ești Purcederea, Curgerea, ca Treimea în Sine, căreia cântăm: **Aliluia!**

## *Icos 5*

Dumnezeu Tatăl este Chipul, Fiul este Asemănarea-Cuvântul și Tu ești Fața ce Poartă Chipul și Asemănarea.

Preasfinte Duhule Sfinte, Aripile Dumnezeiești;

Preasfinte Duhule Sfinte, Aripile Lumii;

Preasfinte Duhule Sfinte, Bogăția din Treime;

Preasfinte Duhule Sfinte, Inima Tatălui;

Preasfinte Duhule Sfinte, Sângele Fiului;

Preasfinte Duhule Sfinte, Bătaia Inimii

Întregii Treimi;

Preasfinte Duhule Sfinte, Chipul Pâinii Tatălui;

Preasfinte Duhule Sfinte, Pomul Fiului;

Preasfinte Duhule Sfinte, Puterea Tatălui  
și Virtutea Fiului;

Preasfinte Duhule Sfinte, Ziua Tatălui și  
Lumina Fiului;

Preasfinte Duhule Sfinte, Veșmântul  
Treimii;

**Preasfinte Duhule Sfinte, Dumnezeiască Domnie, miluiește-ne!**

### *Condac 6*

Iubirea este Naștere; Tatăl Naște permanent pe Fiul și Fiul Renaște permanent pe Tatăl, și Tu Purcezi de asemenea, ca Taina negrăită, căreia cântăm: **Aliluia!**

### *Icos 6*

Iubirea Tatălui Curge mereu în Fiul și a Fiului în Tatăl, fiecare făcându-se Împărtașire, pe care Tu o Porți mai presus de grăire.

Preasfinte Duhule Sfinte, Purtătorul  
Iubirii;

Preasfinte Duhule Sfinte, Dragostea  
Însăși;

Preasfinte Duhule Sfinte, Amintirea  
Veșnică;

Preasfinte Duhule Sfinte, Împărtășirea  
Iubirii în Sine;

Preasfinte Duhule Sfinte, Arhiereul Cel  
împreună cu Fiul;

Preasfinte Duhule Sfinte, de o Egală  
Cinste;

Preasfinte Duhule Sfinte, care Arăți pe  
Tatăl și pe Fiul;

Preasfinte Duhule Sfinte, Cel ce Încapi  
Absolutul;

Preasfinte Duhule Sfinte, Înrudirea  
Însăși;

Preasfinte Duhule Sfinte, Deoființa în  
Sine;

**Preasfinte Duhule Sfinte, Dumneze-  
iască Domnie, miluiește-ne!**



## *Condac 7*

Fiul a Conceput Creația, în care a Revărsat Chipul Său de Cuvânt, pe care Tu Primind-o, de asemenea ai Revărsat Chipul Tău, încât și noi avem toate ale Tale, prin care și noi cântăm: **Aliluia!**

## *Icos 7*

Tu, Cel ce ești Viața, prin Chipul Tău de Duh, ca Providență-Mâna Dumnezeiască, pe toate le Ții și le ocârmuiești.

Preasfinte Duhule Sfinte, Cel ce ești Pecetea a toate;

Preasfinte Duhule Sfinte, Cel ce ești Deschiderea a toate;

Preasfinte Duhule Sfinte, Mână de Dumnezeu Însuși;

Preasfinte Duhule Sfinte, Suflarea Veșniciei;

Preasfinte Duhule Sfinte, Viul necuprins;

Preasfinte Duhule Sfinte, Cel ce toate în Brațe le Ții;

Preasfinte Duhule Sfinte, Pecetea și din  
Inima noastră;

Preasfinte Duhule Sfinte, Dragostea din  
noi;

Preasfinte Duhule Sfinte, Sfințenia din  
noi;

Preasfinte Duhule Sfinte, „Darul” Dum-  
nezeiesc din toate;

**Preasfinte Duhule Sfinte, Dumneze-  
iască Domnie, miluiește-ne!**

### *Condac 8*

Nu este Înfațișare care să-ți Arate  
Chipul Tău de Duh, cel ce ești Adâncul în  
Sine, care Te descoperi însă prin Cele ale  
Fiului, care este Arătarea Chipului Tatălui,  
Căruia cântăm și noi: **Aliluia!**

### *Icos 8*

Chipul Tău negrăit și nevăzut este în  
Icoana Luminii Fiului, al Celui ce descoperă  
Voia Tatălui.

Preasfinte Duhule Sfinte, ce descoperi  
Numele Cel mai Mare;

Preasfinte Duhule Sfinte, care ești  
Numele Cel mai Sfânt;

Preasfinte Duhule Sfinte, Glasul Tatălui  
către Fiul;

Preasfinte Duhule Sfinte, Cuvântul  
Fiului către Tatăl;

Preasfinte Duhule Sfinte, Îmbrățișarea  
Dumnezeirii;

Preasfinte Duhule Sfinte, Vederea Tatălui;

Preasfinte Duhule Sfinte, Auzirea  
Cuvântului Fiului;

Preasfinte Duhule Sfinte, Mâna Binecu-  
vântării Tatălui;

Preasfinte Duhule Sfinte, Scrisul din  
Cartea Cuvântului;

Preasfinte Duhule Sfinte, Măsura fără  
de sfârșit a Tatălui;

Preasfinte Duhule Sfinte, Cuprinderea  
fără hotare a Fiului;

**Preasfinte Duhule Sfinte, Dumneze-  
iască Domnie, miluiește-ne!**

## *Condac 9*

Tatăl este Dumnezeu și Fiul Asemănarea,  
iar Tu, Preasfinte Duhule Sfinte, ești Locașul în  
care și noi suntem și cântăm: **Aliluia!**

## *Icos 9*

Prin Tine, Duhul Vieții, suntem și noi  
Locașuri de Făpturi, pe care păcatul  
stricându-le, Tu, după Învierea Fiului, Vii  
să le Reînnoiești.

Preasfinte Duhule Sfinte, ce Cobori de  
Sus;

Preasfinte Duhule Sfinte, Biruitorul  
păcatului;

Preasfinte Duhule Sfinte, Încununarea  
Jertfei Fiului;

Preasfinte Duhule Sfinte, Cel care ne  
redai Chipul;

Preasfinte Duhule Sfinte, care reverși  
iarăși Harul;

Preasfinte Duhule Sfinte, Cel care  
Cobori în Limbi de Foc;

Preasfinte Duhule Sfinte, prin Tine  
iarăși Primim Puterea de Sus;

Preasfinte Duhule Sfinte, Milostivire ce  
nu se mai micșorează;

Preasfinte Duhule Sfinte, Cel ce ne  
redai Lumina;

Preasfinte Duhule Sfinte, Cel care ne  
Readuci Cuvântul;

Preasfinte Duhule Sfinte, Duhul din noi;

**Preasfinte Duhule Sfinte, Dumneze-  
iască Domnie, miluiește-ne!**

### *Condac 10*

Toate în Cer și pe Pământ sunt prin  
Înfăptuirea Ta de Duh, și în fiecare din noi  
este acest Chip ce ne Unește cu Dumnezeu,  
cântând: **Aliluia!**

### *Icos 10*

Tu ai Grăit prin Prooroci, Tu ai fost  
Înțelepciunea celor Aleși, prin chipul tău de

Duh sunt toate Darurile și Frumusețile  
dinlăuntru și dinafară.

Preasfinte Duhule Sfinte, Lucrătorul  
Dumnezeiesc;

Preasfinte Duhule Sfinte, Cel care  
Înfăptuiești totul;

Preasfinte Duhule Sfinte, Care Înde-  
plinești Voia Tatălui;

Preasfinte Duhule Sfinte, Liturghi-  
sitorul Iubirii;

Preasfinte Duhule Sfinte, cu Fiul  
Lucrarea Mântuirii;

Preasfinte Duhule Sfinte, Duhul din  
toate;

Preasfinte Duhule Sfinte, Duhul prin  
care Primim Iertarea;

Preasfinte Duhule Sfinte, Unirea cea din  
Sine și dinafară;

Preasfinte Duhule Sfinte, Plinătatea  
Treimii;

Preasfinte Duhule Sfinte, Dătătorule a  
toate;

Preasfinte Duhule Sfinte, Duhul Vieții  
Cel Deplin;

**Preasfinte Duhule Sfinte, Dumnezeiască Domnie, miluiește-ne!**

### *Condac 11*

Mila Ta este pentru noi, cei păcătoși,  
Chipul Tău Cel mai Dorit, că fără acesta nu  
am avea Viață și nici Mângâierea în amar-  
nicele noastre suferințe, Tu fiind Mân-  
gâietorul, Căruia cântăm: **Aliluia!**

### *Icos 11*

Tu ești Sfințenia în Sine, Care ai Puterea  
să treci peste păcătoșenia noastră, încât cu  
frică și cutremur Chemăm Numele Tău, dar  
și cu Nădejdea Milei nemăsurate.

Preasfinte Duhule Sfinte, Sfințenia  
Deplină;

Preasfinte Duhule Sfinte, Focul mistuitor;

Preasfinte Duhule Sfinte, pe cât de Sfânt,  
pe atât de Bun;

Preasfinte Duhule Sfinte, Adâncul  
Îndurării;

Preasfinte Duhule Sfinte, Pătrunzător în  
adâncul nostru;

Preasfinte Duhule Sfinte, ce toată  
necurăția o arzi;

Preasfinte Duhule Sfinte, topești toate  
spurcăciunile;

Preasfinte Duhule Sfinte, Pecetea Ne-  
muririi;

Preasfinte Duhule Sfinte, Ție ne Închi-  
năm, Preabunule;

Preasfinte Duhule Sfinte, Te Rugăm,  
fi-ne Milostiv;

Preasfinte Duhule Sfinte, nu ne lăsa în  
moarte;

**Preasfinte Duhule Sfinte, Dumneze-  
iască Domnie, miluiește-ne!**



## *Condac 12*

Tu ești Duhul Preasfânt, Tu ești Duhul Puterii, Tu ești Bogăția Darurilor ce le Reversși prin Har, Tu ești Icoana Vieții, și prin Tine cântăm Treimii Dumnezeiești: **Aliluia!**

## *Icos 12*

Tu ești Duhul Bisericii lui Hristos, Tu ești Împreună cu Fiul, în Liturghia Iubirii Tatălui, Tu ești Purtătorul celor de Sus.

Preasfinte Duhule Sfinte, Duhul Cel Preasfânt;

Preasfinte Duhule Sfinte, Adâncul ieșit și în afară;

Preasfinte Duhule Sfinte, Arătarea Evangheliei lui Hristos;

Preasfinte Duhule Sfinte, Lucrătorul Cel din Har;

Preasfinte Duhule Sfinte, Prezența Nevăzută;

Preasfinte Duhule Sfinte, Vino și în noi;

Preasfinte Duhule Sfinte, prin Tine ne  
Unim cu Cele de Sus;

Preasfinte Duhule Sfinte, Icoana din  
toate;

Preasfinte Duhule Sfinte, Dumnezeu  
din toate;

Preasfinte Duhule Sfinte, Puterea Nebi-  
ruită a Vieții;

Preasfinte Duhule Sfinte, Focul Veșni-  
ciei ce nu mai arde;

**Preasfinte Duhule Sfinte, Dumneze-  
iască Domnie, miluiește-ne!**

### *Condac 13*

O, Preasfinte Duhule Sfinte, Dumne-  
zeiasca Domnie, Vino cu Limbile de Foc de  
Duh și ne Dăruiește Bucuria cea de Taină, în  
care Tatăl Dumnezeu și Fiul se Arată, o,  
Preabunule și Mângâietorule, ca și noi să  
cântăm: **Aliluia!**

# **Acatistul Icoanei Chipului Maicii Domnului**

## *Condac 1*

În Cer și pe Pământ  
Este un CHIP de TAINĂ,  
Cel care UNEȘTE CHIPUL Nevăzut  
Cu Chipul de Făptură  
Ce „peste măsură”  
Le îmbracă pe amândouă  
Și le face “TRUP” -  
SUPRACHIPUL de ICOANĂ  
Căruia și noi ne Închinăm,  
Bucură-Te ICOANĂ,  
INIMĂ în Rugăciune,  
Feciorelnică de-a pururi,  
CHIPUL MAICII DOMNULUI.

## Icos 1

NEVĂZUTUL Vine să se ARATE

Și în ce zugrăvire se poate?

NECUPRINSUL nu încape

Într-o Formă...

Iată CHIPUL de ICOANĂ

În care „hotarul” se sfarmă

Și pe Aripă de Lumină

Se anină,

Punte peste netrecutul abis...

DUMNEZEU în ale Lumii Brațe

Făcut și PRUNC de Creație.

Bucură-Te, Taina Zidirii,

UȘA Deschisă de Însuși DUMNEZEU

„Peste marginile” FIRII.

Bucură-te, Începutul

Din FIUL CREATOR Purces,

Chipul LUMINII Primare

Ce va zămisli pe SOARE,

Ce din Apă Răsare

Și prin DUHUL SFÂNT.

**Bucură-Te ICOANĂ,  
INIMĂ în Rugăciune,  
Feciorelnică de-a pururi,  
CHIPUL MAICII DOMNULUI.**

*Condac 2*

Nu este decât o singură ORIGINE, IUBIREA;

Și nu este decât un

CHIP al IUBIRII, NAȘTEREA,

În NUME de TAINĂ,

DUMNEZEIASCA TREIME,

TATĂL, FIUL și SF. DUH în UNIRE.

Și aceasta în Lume se Descoperă

Prin FIUL care IA din PIEPTUL Său

„Ceva” de Mare TAINĂ

Și Întinde Mâna și spune un CUVÂNT

Și iată se Arată LUMINA!

*Singura care poate*

„UMBRA” Lui DUMNEZEU să Poarte,

*în Cântarea: ALILUIA!*

## *Icos 2*

LUMINA FECIOARA - MAMĂ  
Are în Sine pe FIUL DUMNEZEIESC,  
Deodată Cer și Pământesc  
Într-un PREASFÂNT NUME,  
MARE cât o Lume,  
CHIPUL Lui DUMNEZEU  
Cuprins și într-un „Chip de micime”;  
CHIPUL de ICOANĂ,  
De Îngenunchiere și Rugăciune.  
Bucură-Te, Primul GLAS din DUMNEZEU,  
*Prima ȘOAPTĂ a FIULUI Său*  
Din care Se Naște  
Încă un Nume Sfânt,  
„ICOANA de Pământ”.  
Bucură-Te MAMĂ,  
DUMNEZEIESC CUVÂNT  
Ce Se „Face Lume”.  
**Bucură-Te ICOANĂ,**  
**INIMĂ în Rugăciune,**  
**Feciorelnică de-a pururi,**  
**CHIPUL MAICII DOMNULUI.**

### *Condac 3*

Nu este „tăcere” în Absolut,  
Este neîncetat CUVÂNT,  
FIUL care ROSTEȘTE  
Pe TATĂL din care s-a NĂSCUT.  
Și în Creație de asemeni,  
E o veșnică Rostire,  
DUMNEZEU și Făptură în IUBIRE.  
CHIP de ICOANĂ,  
INIMA cu Bătaia de TAINĂ  
Ce mereu Reamintește  
OBĂRȘIA Eternă DE VIAȚĂ, ALILUIA!

### *Icos 3*

*Aceasta este Rugăciunea,*  
NAȘTEREA de TAINĂ din ORIGINE și  
NUME,  
CHIPUL Veșnic de ICOANĂ;  
SACRUL care este Pururi  
Cu al Său ANUME CHIP,  
Căruia se-NCHINĂ totul.  
Bucură-Te, Templul dintre „Două Veșnicii”,

Cu ALTAR în care Însuși  
DUMNEZEU Vine să STEA;  
Bucură-Te și al Făpturii  
POM cu Floarea VIETII,  
Din care Se va Naște Însuși  
*FIUL Cel DUMNEZEIESC*  
Și în Chipul Pământesc.  
**Bucură-Te ICOANĂ,**  
**INIMĂ în Rugăciune,**  
**Feciorelnică de-a pururi,**  
**CHIPUL MAICII DOMNULUI.**

#### *Condac 4*

Iată Taina VIETII Lumii;  
FIUL Cel DIVIN ce VINE  
Să se „Facă TRUP” .  
Și aceasta se-mplinește  
De-o Minune,  
CHIPUL de ICOANĂ - MAMĂ  
Cu Divinul PRUNC în Brațe,  
INIMĂ de DUMNEZEU  
Care Bate deodată



Cu o *Inimă - Făptură*,  
Șoaptă-n Rugăciune: **ALILUIA!**

**Icos 4**

Fă și-n mine ca ROSTIREA  
ÎNCHINĂRII ne-ncetate,  
Să Șoptească GRAI de TAINĂ,  
Ca și-n mine în ICOANĂ  
Inima să se Prefacă,  
Și pe SCARA care Leagă  
Cerul și Pământul,  
Să mă URC la DUMNEZEU.  
Bucură-Te, Puntea peste „Două Tărâmurî”,  
*Pe care Trece Însuși DUMNEZEU*  
Să Se ARATE  
Și de asemeni Făptura  
Își „Trece măsura”,  
Să „*Intre Dincolo*”,  
În Tainica ORIGINE.  
Bucură-Te, ÎNFĂȚIȘAREA  
Deodată a celor Două Lumi,  
DIVIN și Creație.

**Bucură-Te ICOANĂ,  
INIMĂ în Rugăciune,  
Feciorelnică de-a pururi,  
CHIPUL MAICII DOMNULUI.**

*Condac 5*

O, TAINĂ de ICOANĂ,  
CHIPUL Tău este INIMA,  
Două IUBIRI ÎNTÂLNITE,  
Două Glasuri Șoptite,  
FIUL DUMNEZEIESC în Naștere  
Și Făptura în Zidire,  
De nespusă Grăire,  
Care Bate fără Încetare  
Și se ASCULTĂ de Fiecare  
În uimită Cântare: **ALILUIA!**

*Icos 5*

O, ICOANĂ a Lumii,  
Tu MAICA FIULUI DUMNEZEIESC,  
Ești Începutul Zidirii  
Și Sfârșitul ÎMPLINIRII,

UȘĂ și Punte,  
Scară și ALTAR  
De Făptură și HAR,  
Biserica LITURGHIEI  
Și Prescurea EUHARISTIEI.  
Bucură-Te, o, ICOANĂ  
În CUVÂNT de INIMĂ,  
Care poate „peste sine”  
Cu adâncă-nchinăciune  
Să ROSTEASCĂ SFÂNTUL NUME.  
Bucură-Te, Cea ALEASĂ  
MAMA Cea ÎMPĂRĂTEASĂ,  
**Bucură-Te ICOANĂ,**  
**INIMĂ în Rugăciune,**  
**Feciorelnică de-a pururi,**  
**CHIPUL MAICII DOMNULUI.**

### *Condac 6*

Are și Creația un CHIP  
Care nu se clintește de păcat;  
Are și Făptura o INIMĂ  
Ce nu cade din IUBIRE.

Este CHIPUL de ICOANĂ  
Feciorelnică de-a pururi,  
CHIPUL MAICII DOMNULUI,  
*Căruia și noi ne plecăm: ALILUIA!*

### *Icos 6*

O, CHIP de Mare TAINĂ,  
CHIP de ICOANĂ,  
Însuși FIUL DUMNEZEIESC îți Cântă  
Laudă neîntreruptă,  
Că-ți faci INIMA ALTAR  
Peste care și în HAR,  
DUHUL SFÂNT Coboară,  
BINECUVÂNTÂND deodată,  
Însuși TATĂL.  
Bucură-Te, LUMINA dintre Două Lumi  
DUMNEZEU și Făptură,  
Ce în TAINĂ își VORBESC,  
Grai ce poate fi-nțeles  
În al INIMII CUVÂNT,  
Care are și DUH SFÂNT.  
Bucură-Te Rugăciune,  
ÎNTRUPAREA în ICOANĂ,

„Trup și DUH și NUME” .  
**Bucură-Te ICOANĂ,**  
**INIMĂ în Rugăciune,**  
**Feciorelnică de-a pururi,**  
**CHIPUL MAICII DOMNULUI.**

*Condac 7*

Iată, toți Venim  
Să ne ÎNCHINĂM smeriți  
La Înfricoșatul CHIP  
De ICOANĂ,  
Unde pot *VORBI Împreună*  
*Și DIVINUL și Făptură.*  
Și cu încă o Cinstire  
Ție, MAICII DOMNULUI,  
Îți aducem Plecăciune,  
Că în Brațe Veșnic PORȚI  
*PRUNC DUMNEZEIESC ce VINE*  
*Cu IUBIRE și în Lume. ALILUIA!*

(de 3 ori).

Se repetă Icosul 1 și Condacul 1.



## Acatistul Rugăciunii Neîncetate

*Motto:*

Iată-mă DOAMNE, înaintea  
Ta STAU cu ÎNCHINARE!

Obişnuitul început...

### *Tropar, glas 1*

Fericiți cei ce STAU în ÎNCHINARE, și RUGĂCIUNEA de TAINĂ o Caută ziua și noaptea, ce străbate până la Cer și așa Pământul se face Raiul Cel Binecuvântat unde Omul a fost Creat să se Mântuiască.

### *Condac 1*

O, TAINĂ Preafericită este a STA înaintea IUBIRII DUMNEZEIEȘTI, care se face ALTARUL, pe care se ADUCE ÎNCHI-

NAREA ca DAR de Neîncetată RUGĂ-  
CIUNE: Iată-mă DOAMNE, înaintea Ta,  
STAU cu ÎNCHINARE!

### *Icos 1*

Însuși FIUL DUMNEZEIESC se ÎN-  
CHINĂ TATĂLUI, și DUHUL Cel PREA-  
SFÂNT Se PLEACĂ și în UNIREA Cea de  
TAINĂ deodată SUNT, acest CHIP și noi  
PURTÂND, asemenea să facem:

Iată-mă DOAMNE, DAR de ÎNCHI-  
NARE Îți ADUC;

Iată-mă DOAMNE, CHIPUL Tău din  
mine îl Dezvălui;

Iată-mă DOAMNE, PECETEA CHI-  
PULUI Tău o fac ALTAR;

Iată-mă DOAMNE, la ALTARUL Tău  
DUMNEZEIESC Îngenunchi;

Iată-mă DOAMNE, STAU Înaintea Ta;

Iată-mă DOAMNE, eu Făptura, STAU  
în FAȚA ZIDITORULUI;

Iată-mă DOAMNE, eu Te MĂRTURI-  
SESC DUMNEZEUL meu;



Iată-mă DOAMNE, îți aduc MULȚU-  
MIREA mea;

Iată-mă DOAMNE, îți NUMESC cu  
Bucurie NUMELE Tău;

Iată-mă DOAMNE, VIN să mă ÎNTÂL-  
NESC cu Tine;

Iată-mă DOAMNE, doar UNIT cu Tine  
am VIAȚĂ;

**Iată-mă DOAMNE, Înaintea Ta STAU  
cu ÎNCHINARE!**

### *Condac 2*

Ce este RUGĂCIUNEA și de ce se  
DOREȘTE să fie NEÎNCETATĂ? RUGĂ-  
CIUNEA este IUBIREA-ALTAR, este DAR-  
ÎNCHINARE, este DUHUL-STAREA Con-  
tinuă în Cântarea de: **ALILUIA!**

### *Icos 2*

Acest CHIP al TREIMEI de TAINĂ este  
și în Ființa noastră a Făpturilor și nu putem  
Viețui fără IUBIRE-ALTAR, fără DAR-

ÎNCHINARE, fără DUH-STAREA în FAȚA  
DUMNEZEIRII:

Iată-mă DOAMNE, toată Ființa mea  
este CHIP de RUGĂCIUNE;

Iată-mă DOAMNE, Firea mea este  
însăși RUGĂCIUNEA;

Iată-mă DOAMNE, RUGĂCIUNEA-  
ÎNCHINAREA Făpturii către FĂCĂTORUL;

Iată-mă DOAMNE, Darul Făpturii ce se  
cuvine CREATORULUI;

Iată-mă DOAMNE, Lauda Ta este în  
adâncul meu;

Iată-mă DOAMNE, NUMELE Tău ÎL  
știu de la Naștere;

Iată-mă DOAMNE, NUMELE Tău  
L-am Recunoscut de la prima auzire;

Iată-mă DOAMNE, ești în Mintea mea  
PRIMA Gândire;

Iată-mă DOAMNE, ești în Inima mea  
PRIMA Simțire;

Iată-mă DOAMNE, de ce neîncetat mă  
ROG;

Iată-mă DOAMNE, de ce îți ADUC  
DARUL RUGĂCIUNII neîncetate;

Iată-mă DOAMNE, Înaintea ta STAU  
cu ÎNCHINARE!

### *Condac 3*

Cine întreabă ce este FIINȚA, răspunde  
că este IUBIREA; Cine întreabă ce este  
IUBIREA, răspunde că este DĂRUIREA-  
ÎNCHINAREA; Cine întreabă ce este  
ÎNCHINAREA, răspunde că este RUGĂ-  
CIUNEA; Cine întreabă ce este RUGĂ-  
CIUNEA, răspunde că este CÂNTAREA  
IUBIRII în DUHUL Neîncetat de: **ALILUIA!**

### *Icos 3*

Cine întreabă ce este STAREA în  
RUGĂCIUNE - este DUHUL care pe toate le  
ADUNĂ și le PREFACE în LOCAȘ de  
ÎNTÂLNIRE, unde IUBIREA și ÎNCHINA-  
REA Stau FAȚĂ în FAȚĂ fără amestecare:

Iată-mă DOAMNE, cum RUGĂCIUNEA  
îmi este Firea;

Iată-mă DOAMNE, cum RUGĂCIUNEA  
îmi este Minte;

Iată-mă DOAMNE, cum RUGĂCIUNEA  
îmi este Inima;

Iată-mă DOAMNE, cum RUGĂCIUNEA  
îmi este Respirația;

Iată-mă DOAMNE, cum RUGĂCIUNEA  
îmi este Vederea;

Iată-mă DOAMNE, cum RUGĂCIUNEA  
îmi este Auzirea;

Iată-mă DOAMNE, cum RUGĂCIUNEA  
îmi este toată mișcarea;

Iată-mă DOAMNE, cum RUGĂCIUNEA  
îmi este Ședere;

Iată-mă DOAMNE, cum RUGĂCIUNEA  
îmi este HRANĂ de TAINĂ;

Iată-mă DOAMNE, cum RUGĂCIUNEA  
îmi este BĂUTURA VIE;

Iată-mă DOAMNE, cum RUGĂCIUNEA  
este SCARA dintre Cer și Pământ;

Iată-mă DOAMNE, Înaintea Ta STAU  
cu ÎNCHINARE!

#### *Condac 4*

Mereu te întrebi ce este RUGĂCIUNEA  
și mereu Mintea și Inima se OPRESC la  
HOTARUL de TAINĂ, unde Făptura și  
ZIDITORUL DUMNEZEU Trec DINCOLO  
de Sine în CRUCEA VIE, MAREA ÎNTÂLNIRE,  
în Cântarea de: **ALILUIA!**

#### *Icos 4*

Dacă Făptura se OPREȘTE la  
HOTARUL DUMNEZEIESC, și se Deschide  
la COBORÂREA Lui DUMNEZEU, făcând  
CRUCEA ÎNCHINĂRII de TAINĂ, face  
tocmai RUGĂCIUNEA:

Iată-mă DOAMNE, mă OPRESC la  
HOTARUL dintre Tine și mine;

Iată-mă DOAMNE, mă Deschid la  
VENIREA Ta în Lume;

Iată-mă DOAMNE, fac CRUCEA VIE a ÎNTÂLNIRII;

Iată-mă DOAMNE, doar în această CRUCE eu spre Tine merg;

Iată-mă DOAMNE, doar în această CRUCE Tu spre mine VII;

Iată-mă DOAMNE, OPRIT în ÎNCHINAREA acestei CRUCI;

Iată-mă DOAMNE, în RUGĂCIUNEA Făpturii;

Iată-mă DOAMNE, în RUGĂCIUNEA însăși a Lumii;

Iată-mă DOAMNE, și eu cu DORUL Cel de TAINĂ;

Iată-mă DOAMNE, și eu învăpăiatul LUMINII;

Iată-mă DOAMNE, și eu Făptura ce doar cu Tine își găsește VIAȚA;

**Iată-mă DOAMNE, Înaintea Ta STAU cu ÎNCHINARE!**

## Condac 5

De ce RUGĂCIUNEA trebuie să fie Neîncetată? Pentru că RUGĂCIUNEA este CRUCEA VIE, Temelia Lumii, pe care se mișcă Viața Făpturilor, VIAȚA fiind însăși NEÎNCETATA ÎNCHINARE, în Cântarea de: **ALILUIA!**

## Icos 5

LUMINA în Sine este Însăși DUMNEZEIRE, și Lumea trebuie să se MIȘTE Neîncetat față de aceasta, altfel se cade în întunericul morții:

Iată-mă DOAMNE, VIAȚA din mine este Însăși RUGĂCIUNEA;

Iată-mă DOAMNE, VIAȚA îmi este Însăși ÎNCHINAREA;

Iată-mă DOAMNE, Mintea mea are Gândirea CRUCII VII;

Iată-mă DOAMNE, Inima mea are de asemenea Simțirea CRUCII;

Iată-mă DOAMNE, în TAINA CRUCII  
mă ROG;

Iată-mă DOAMNE, prin CRUCE este  
VEDEREA Celor Nevăzute;

Iată-mă DOAMNE, prin CRUCE și Eu  
cu Tine VORBESC;

Iată-mă DOAMNE, de ce CRUCEA este  
RUGĂCIUNEA;

Iată-mă DOAMNE, de ce RUGĂCIUNEA  
este ÎNCHINAREA CRUCII;

Iată-mă DOAMNE, OPRIT în RUGĂ-  
CIUNEA Neîncetată;

Iată-mă DOAMNE, de ce RUGĂCIUNEA  
este OPRIREA în CRUCE;

**Iată-mă DOAMNE, Înaintea Ta STAU  
cu ÎNCHINARE!**

### *Condac 6*

La ÎNCEPUT a fost CUVÂNTUL și  
CUVÂNTUL este TAINA CHIPULUI  
FIULUI DUMNEZEIESC, și FIUL este NAȘ-  
TEREA din IUBIREA TATĂLUI DUMNE-



ZEU și FIUL Răspunde cu DĂRUIREA Sa-  
ÎNCHINAREA, VORBIREA Cea de TAINĂ:  
ALILUIA!

### *Icos 6*

Prin FIUL-CUVÂNTUL DUMNEZE-  
IESC și Lumea s-a făcut și toate sunt  
VORBIREA-DĂRUIREA-ÎNCHINAREA  
FIULUI față de TATĂL:

Iată-mă DOAMNE, și eu sunt CHIPUL  
FIULUI DUMNEZEIESC;

Iată-mă DOAMNE, și eu sunt o  
ÎNCHINARE de TAINĂ a FIULUI;

Iată-mă DOAMNE, CRUCEA VIE a  
FIULUI;

Iată-mă DOAMNE, și eu Omul, CHIPUL  
CRUCII Lumii;

Iată-mă DOAMNE, și eu Omul, CHIPUL  
RUGĂCIUNII FIULUI;

Iată-mă DOAMNE, DARUL FIULUI  
cătRE TATĂL;

Iată-mă DOAMNE, și eu Răspund cu  
Dăruirea mea;

Iată-mă DOAMNE, și eu Răspund cu  
RUGĂCIUNEA mea;

Iată-mă DOAMNE, Primește și Darul  
Închinării mele;

Iată-mă DOAMNE, și eu cel mic ce mă  
Ridic spre Tine;

Iată-mă DOAMNE, si eu cel muritor ce  
STAU la HOTARUL VEȘNICIEI;

**Iată-mă DOAMNE, Înaintea Ta STAU  
cu ÎNCHINARE!**

### *Condac 7*

ÎNTRUPAREA Ta, FIUL Lui DUMNE-  
ZEU, aduce DESCOPERIREA TAINEI  
CRUCII VII, HOTARUL dintre CREATOR și  
Făptură, care se face BISERICA Cerească și  
Pământească, cu ALTARUL IUBIRII, cu  
DARUL ÎNCHINĂRII, cu ADUNAREA în  
STAREA RUGĂCIUNII de: **ALILUIA!**

## Icos 7

Tu DOAMNE IISUSE, FIUL Lui DUMNEZEU Cel ÎNTRUPAT, ești CHIPUL RUGĂCIUNII VII și Neîncetate și Tu ești MARELE ARHIEREU ce LITURGHISEȘTI ÎMPĂRTĂȘIREA-TRUPUL Lumii și al Veșniciei:

Iată-mă DOAMNE, și eu un PĂRTAȘ al TAINEI DUMNEZEIEȘTI;

Iată-mă DOAMNE, și eu un Chemat la ALTARUL Tău;

Iată-mă DOAMNE, și eu un Chemat să Aduc DARUL meu;

Iată-mă DOAMNE, și eu un Slujitor al LITURGHISIRII Tale;

Iată-mă DOAMNE, IISUSE ARHIEREU Cel DUMNEZEIESC;

Iată-mă DOAMNE, și eu Cânt RUGĂCIUNEA Ta;

Iată-mă DOAMNE, și eu mă ÎNCHIN ÎNCHINĂRII Tale;

Iată-mă DOAMNE, și eu cel doritor de ÎMPĂRTĂȘIREA Ta;

Iată-mă DOAMNE, și eu cel însetat de  
APA Cea VIE;

Iată-mă DOAMNE, și eu cel flămând de  
PÂINEA Nemuririi;

Iată-mă DOAMNE, cum în RUGĂ-  
CIUNEA Ta toate se ÎMPLINESC;

**Iată-mă DOAMNE, Înaintea Ta STAU  
cu ÎNCHINARE!**

### *Condac 8*

Păcatul cel amarnic al Făpturii a  
întunecat ALTARUL-IUBIREA și ÎNCHI-  
NAREA a făcut-o ucidere și moarte și  
CRUCEA VIE a făcut-o Suferință și așa  
RUGĂCIUNEA s-a pierdut în patimile  
murdare fără Cântarea: **ALILUIA!**

### *Icos 8*

Făptura, CHIPUL de FIU și-a desfrânat  
și LOCAȘUL PĂRINTESC l-a părăsit și din  
VORBIREA cu DUMNEZEU a căzut în  
„Vorbirea morții”, și așa TAINA RUGĂ-  
CIUNII s-a ascuns:

Iată-mă DOAMNE, TAINA RUGĂ-  
CIUNII doresc să o CAUT;

Iată-mă DOAMNE, ALTARUL IUBIRII  
vreau să-l Clădesc;

Iată-mă DOAMNE, Primește și DARUL  
sărac al meu;

Iată-mă DOAMNE, Sfinților Tăi încerc  
să le Urmez;

Iată-mă DOAMNE, MAICII NĂSCĂ-  
TOARE și eu Fiu să mă fac;

Iată-mă DOAMNE, cum și eu trebuie să  
Cresc CHIPUL Tău în mine;

Iată-mă DOAMNE, cum și eu, ca și  
Sfinții trebuie să trăiesc;

Iată-mă DOAMNE, cum și eu, trebuie  
în mine să te ÎNTRUPEZ;

Iată-mă DOAMNE, cum și eu cu  
TRUPUL Tău trebuie să mă UNESC;

Iată-mă DOAMNE, doar MAICA TA  
TE NAȘTE, eu doar Te ÎNTRUPEZ;

Iată-mă DOAMNE, Omul nu este NĂS-  
CĂTOR, ci o ÎNTRUPARE de DUMNEZEU;

**Iată-mă DOAMNE, Înaintea Ta STAU  
cu ÎNCHINARE!**

## Condac 9

RUGĂCIUNE, RUGĂCIUNE, atât de mult te DOREȘTE toată Ființa mea, și ziua și noaptea mă lupt cu păcatul și patimile din mine și cu ÎNCHINARE pe Tine, FIUL lui DUMNEZEU, TE CHEM și Te ROG ca iarăși să pot Cânta Neîncetat: **ALILUIA!**

## Icos 9

Cum să mă ROG, cum să câștig TAINA RUGĂCIUNII? RUGĂCIUNEA, CHIPUL BISERICII Lui HRISTOS, este ALTAR DUMNEZEIESC, este ÎNCHINARE-DAR, este ADUNARE-STAREA în RUGĂCIUNE:

Iată-mă DOAMNE, Primește-mă și pe mine în BISERICA Ta;

Iată-mă DOAMNE, fără CHIPUL BISERICII, nu este RUGĂCIUNE;

Iată-mă DOAMNE, cei fără BISERICĂ, nu au ALTAR;

Iată-mă DOAMNE, cei fără BISERICĂ, nu au ÎNCHINAREA-CRUCE;

Iată-mă DOAMNE, cei fără BISERICĂ,  
nu au DAR, au jertfe omorâte;

Iată-mă DOAMNE, cei fără BISERICĂ,  
Gândesc fără VEDERE;

Iată-mă DOAMNE, cei fără BISERICĂ,  
Te Cred „ascuns”;

Iată-mă DOAMNE, cei fără BISERICĂ,  
nu mai au CUVÂNTUL de TAINĂ;

Iată-mă DOAMNE, cei fără BISERICĂ  
au doar o Vorbire lumească;

Iată-mă DOAMNE, cei fără BISERICĂ,  
Te Caută și nu te găsesc;

Iată-mă DOAMNE, doar în CHIPUL  
BISERICII Te ARĂȚI cu Adevărat;

**Iată-mă DOAMNE, Înaintea Ta STAU  
cu ÎNCHINARE!**

### *Condac 10*

Nu poate fi RUGĂCIUNE decât în  
CHIPUL TREIMEI de TAINĂ, de ALTAR-  
IUBIREA DUMNEZEIASCĂ, de DAR-  
ÎNCHINARE și de STAREA Înainte, în  
Cântarea de: **ALILUIA!**

## Icos 10

Doar prin CHIPUL Lui HRISTOS, FIUL DUMNEZEIESC se poate face RUGĂCIUNEA TREIMICĂ, și doar BISERICA Sa este LOCAȘUL Coborârii Lui DUMNEZEU în Lume și al ÎNTÂLNIRII Făpturii cu El:

Iată-mă DOAMNE, și eu Făptura CHIPULUI Tău;

Iată-mă DOAMNE, și eu Făptura cu CHIPUL de TAINĂ;

Iată-mă DOAMNE, și eu Făptura MENITĂ să-Ți Poarte CHIPUL;

Iată-mă DOAMNE, și eu un FIU al BISERICII DUMNEZEIEȘTI;

Iată-mă DOAMNE, și eu un LOCAȘ al ÎNTÂLNIRII Celei MARI;

Iată-mă DOAMNE, și eu cel cu PECE-TEA PREASFÂNTĂ;

Iată-mă DOAMNE, și eu un MOȘTENITOR al DARULUI;

Iată-mă DOAMNE, și eu cel cu MĂRGĂRITARUL IUBIRII;



Iată-mă DOAMNE, și eu o ȚARINĂ în care CHIPUL Tău este COMOARA;

Iată-mă DOAMNE, și eu care trebuie să dezgrop COMOARA;

Iată-mă DOAMNE, și eu care trebuie să APRIND CANDELA RUGĂCIUNII;

**Iată-mă DOAMNE, Înaintea Ta STAU cu ÎNCHINARE!**

### *Condac 11*

RUGĂCIUNE, RUGĂCIUNE, cum să te pot avea și eu? Trebuie să Învăț VORBIREA IUBIRII, să Lucrez DĂRUIREA-ÎNCHINĂRII, să STAU în DUHUL Neîncetatei Cântări de: **ALILUIA!**

### *Icos 11*

IUBIREA este Însăși RUGĂCIUNEA către TATĂL DUMNEZEU; ÎNCHINAREA este Însăși RUGĂCIUNEA către FIUL-DOMNUL HRISTOS; a STA Neîncetat în

RUGĂCIUNE este RUGĂCIUNEA către  
PREASFÂNTUL DUH; și doar în această  
TREIME este RUGĂCIUNEA întreagă:

Iată-mă DOAMNE, prin ÎNCHINARE  
încerc să Câștig IUBIREA;

Iată-mă DOAMNE, prin ÎNCHINARE  
încerc să STAU în DUH;

Iată-mă DOAMNE, prin ÎNCHINARE  
îmi Dezvălui CHIPUL de FIU;

Iată-mă DOAMNE, prin ÎNCHINARE  
învăț Vorbirea DUMNEZEIASCĂ;

Iată-mă DOAMNE, prin ÎNCHINARE  
desfac Firea Pământescă;

Iată-mă DOAMNE, prin ÎNCHINARE  
mă înalț și la Cele Cerești;

Iată-mă DOAMNE, prin ÎNCHINARE  
ÎNVIEZ pe CRUCEA de TAINĂ;

Iată-mă DOAMNE, prin ÎNCHINARE  
primesc dezlegarea de păcat;

Iată-mă DOAMNE, prin ÎNCHINARE  
Mintea mi se Luminează;

Iată-mă DOAMNE, prin ÎNCHINARE  
Inima mi se Curățește;

Iată-mă DOAMNE, prin CHIPUL  
DOMNULUI HRISTOS mă ROG;

**Iată-mă DOAMNE, Înaintea Ta STAU  
cu ÎNCHINARE!**

### *Condac 12*

Strig PREASFÂNT NUMELE Tău  
DOAMNE IISUSE HRISTOASE FIUL DUM-  
NEZEIESC Cel ÎNTRUPAT, Îl Chem Neîn-  
cetat, cu gura, cu Mintea, în Inimă, cu prive-  
ghere, cu post, cu metanii și așa caut RUGĂ-  
CIUNEA În Cântarea de: **ALILUIA!**

### *Icos 12*

Mă feresc de înșelările închipuirilor,  
vederilor și auzirilor nălucitoare și viclene, și  
cu ÎNCHINAREA ce OPREȘTE și pune  
HOTAR la toate, așa și eu fac Smerita mea  
RUGĂCIUNE:

Iată-mă DOAMNE, Numesc NUMELE  
Tău, Cel mai MARE NUME;

Iată-mă DOAMNE, NUMELE Tău  
IISUSE este în Mintea mea;

Iată-mă DOAMNE, NUMELE Tău  
IISUSE mi se odihnește în Inimă;

Iată-mă DOAMNE, NUMELE Tău Îl fac  
ICOANA de ÎNCHINARE;

Iată-mă DOAMNE, NUMELE Tău Îl fac  
HOTARUL de TAINĂ;

Iată-mă DOAMNE, iau cu Bucurie  
CRUCEA ÎNVIERII Tale;

Iată-mă DOAMNE, IISUSE, BISERICA  
TREIMEI DUMNEZEIEȘTI;

Iată-mă DOAMNE, cu ÎNCHINARE  
STAU în FAȚA Ta;

Iată-mă DOAMNE, prin ÎNCHINARE  
Te MĂRTURISESC;

Iată-mă DOAMNE, Primește-mă și pe  
mine în CHIPUL RUGĂCIUNII;

Iată-mă DOAMNE, pe NĂSCĂTOA-  
REA de DUMNEZEU o fac ICOANA ÎNCHI-  
NĂRII;

**Iată-mă DOAMNE, Înaintea Ta STAU  
cu ÎNCHINARE!**

### *Condac 13*

O, DOAMNE HRISTOASE, Tu ești  
CHIPUL RUGĂCIUNII din Cer și de pe  
Pământ și ÎNCHINAREA - DĂRUIREA este  
însăși TAINA Ta, CRUCEA și BISERICA  
însăși ICOANA Ta, prin scare toată Făptura  
se Naște și Crește spre VEȘNICIA RUGĂCIU-  
NII Neîncetate în Cântarea de: **ALILUIA!**

(de 3 ori).

Se repetă Icosul 1 și Condacul 1.



## **Acatistul Iubirii de Dumnezeu**

### *Condac 1*

IUBI-TE-voi DOAMNE, Cel ce din IUBIRE m-ai Creat și cu CHIPUL IUBIRII m-ai Înfațișat; IUBI-TE-voi și eu chiar dacă nu știu să te IUBESC și doar cu ÎNCHINAREA Iubirea mi-o arăt în Cântarea:

IUBI-TE-voi DOAMNE, TAINA peste toate!

### *Icos 1*

Din IUBIREA de FIU sunt Creat, din IUBIREA TATĂLUI DUMNEZEU am luat Ființă, pe Brațele SF. DUH am fost Zidit și așa din IUBIREA DUMNEZEIASCĂ am Ieșit și IUBIREA de DUMNEZEU este Firea mea, ce RĂSPUNDE cu IUBIREA ce și eu ca Făptură o am.

IUBI-TE-voi DOAMNE, că am PECETEA  
IUBIRII DUMNEZEIEȘTI;

IUBI-TE-voi DOAMNE, că am IUBIREA  
de FIU;

IUBI-TE-voi DOAMNE, că am IUBIREA  
PĂRINTEASCĂ;

IUBI-TE-voi DOAMNE, că am IUBIREA  
DUHULUI VIEȚII;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu Iubirea mea  
de Făptură;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu Însăși Taina  
IUBIRII;

**IUBI-TE-voi DOAMNE, TAINA peste  
toate!**

### *Condac 2*

CHIPUL Tău de DUMNEZEU este  
Însuși CHIPUL IUBIRII, Taina Dincolo de  
toate, și IUBIREA Ta s-a Revărsat și într-o  
Iubire de Creație, care se face ICOANA  
IUBIRII Tale, în Cântarea de: **ALILUIA!**



## *Icos 2*

Ce este IUBIREA, cine poate spune, decât cel ce IUBEȘTE, decât cel ce DĂRU-IEȘTE IUBIRE, decât cel ce o face PRINOS de ALTAR și ICOANĂ de Inimă.

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu Iubirea mea de Creație;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu Iubirea mea ce nu se vede;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA ce doar ea VEDE;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA - Vorbirea de FIU;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA - Bucuria PĂRINTEASCĂ;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA - Brațele de DUH SFÂNT;

**IUBI-TE-voi DOAMNE, TAINA peste toate!**

### *Condac 3*

IUBIREA este Taina ÎNTÂLNIRII Absolute, ce nu se îmbrățișează, că se distruge; ce nu se sărută, că s-ar face autoiubire; ci doar „STĂ FAȚĂ către FAȚĂ” și-L PĂSTREAZĂ pe cel IUBIT, în Cântarea de: **ALILUIA!**

### *Icos 3*

Îmbrățișarea este o venire la IUBIRE și Sărutarea este o învăpăiere, dar IUBIREA este doar ÎNVĂLUITĂ de IUBIREA Însăși, ce „nu atinge pe Cel IUBIT”, ci îl face ICOANĂ de ADORAT.

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA de ICOANĂ;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA ACOPERITĂ;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA ce nu se atinge;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA nemicșorată de Iubirea mea;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA  
neamestecată cu ale mele;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA  
prin care eu nu te „robesc”;

**IUBI-TE-voi DOAMNE, TAINA peste  
toate!**

### *Condac 4*

O, IUBIRE de FIU cât necuprinsul de  
Mare; o, IUBIRE PĂRINTEASCĂ, Absolutul  
Înșuși; o, IUBIRE de DUH PREASFÂNT,  
Adâncul fără margini; o, IUBIRE în ÎNTREI-  
TUL CHIP, cum să te Cânt, decât în lauda  
de: **ALILUIA!**

### *Icos 4*

IUBIREA, paradoxal, este „prăpastia de  
hotar”, pe care de încerci să o treci, cazii în  
propriul hău abisal, iar de nu o treci, rămâi  
un veșnic înstrăinat; doar prin Taina ALTA-  
RULUI o găsești, peste „prăpastie” tocmai  
pusă.

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA de  
ALTAR;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA ce  
umple „prăpastia” cu IUBIRE;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA  
făcută ICOANĂ peste „abis”;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA în  
care Te fac IUBIRE;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA în  
DARUL meu de IUBIRE;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA ce  
o fac ALTAR peste „hotar”;

**IUBI-TE-voi DOAMNE, TAINA peste  
toate!**

### *Condac 5*

De ce eu Făptura, Te IUBESC pe Tine  
„mai întâi” și peste toate și apoi IUBIREA de  
Tine o Revărs peste mine și peste lume? Că  
în IUBIREA Ta și eu sunt o Iubire de  
Făptură, și fără aceasta pe mine însumi mă  
pierd, că Izvorul IUBIRII nu este în mine, ci  
în Tine și din Tine prin mine trece și apoi din

mine se întoarce, și așa mă Cunosc ca IUBIRE  
în Cântarea de: **ALILUIA!**

### *Icos 5*

Dacă trece mai întâi prin mine și prin  
lume, IUBIREA mea se amestecă și se robește  
sau se face înrobitoare, și la Tine ajunge o  
IUBIRE oarbă, ce nu VEDE IUBIREA, ci  
„autoiubirea”.

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA de  
Tine mai întâi;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA  
Liberă de mine și de toate;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu Iubirea ce  
nu te preface prin mine;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA ce  
nu te preface prin lume;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA ce  
VEDE direct IUBIREA Ta;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA  
„ÎNGENUNCHIATĂ” în FAȚA Ta;

**IUBI-TE-voi DOAMNE, TAINA peste  
toate!**

## *Condac 6*

IUBIREA este Mare cât o Veșnicie; este neschimbătoare ca un Absolut; este Neîn-cetată IUBIRE cât un Nesfârșit; și de nimic nu se atinge, că are „hotarul de netrecut al IUBIRII”, care doar Se DĂRUIEȘTE PRINOS de ALTAR, în Cântarea de: **ALILUIA!**

## *Icos 6*

IUBIREA noastră de Făpturi este CHIPUL IUBIRII FIULUI DUMNEZEIESC, ce IUBEȘTE pe TATĂL DUMNEZEU în ne-contains IUBIRE a PREASFÂNTULUI DUH, ca IUBIREA ÎMPLINITĂ în ICOANA Lui HRISTOS, ce El mai Întâi IUBEȘTE cu Ade-vărat și se face DAR de ALTAR, ca TRUP de ÎMPĂRTĂȘIRE.

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA de pe ALTARUL Lui HRISTOS;

IUBI-TE-voi DOAMNE, chiar dacă merg pe drumul CRUCII;

IUBI-TE-voi DOAMNE, chiar dacă sufăr  
și plâng;

IUBI-TE-voi DOAMNE, chiar dacă nu  
știu să Te IUBESC;

IUBI-TE-voi DOAMNE, chiar din groapa  
păcatelor;

IUBI-TE-voi DOAMNE, cu IUBIREA  
cea peste mine și peste toate;

**IUBI-TE-voi DOAMNE, TAINA peste  
toate!**

### *Condac 7*

*„Iată PĂRINTE Făptura Ta care Te  
IUBEȘTE”, zice FIUL Lui DUMNEZEU la  
LITURGHIA IUBIRII, unde cu toți Sfinții  
Lumea se ADUNĂ de PREASFÂNTUL DUH  
și se face TRUPUL IUBIRII – ÎMPĂRTĂȘIRII,  
și așa se Cântă în Cer și pe Pământ: IUBI-TE-  
voi DOAMNE, **ALILUIA!***

(de 3 ori).

Se repetă Icosul 1 și Condacul 1.





## Acatistul Pocăinței

### Condac 1

DOAMNE, am căzut din IUBIREA Ta și în patimile mele m-am afundat, în întunericul cel din-afară, unde de Tine stau despărțit; dar DOAMNE, nu pot fi fără Tine, nu pot să Te uit, încât strig din stricăciunea mea:

DOAMNE, iartă-mă, peste păcatul meu, Ție tot mă ÎNCHIN!

### Icos 1

DOAMNE, eu Făptura Ta, sunt PURTĂTORUL CHIPULUI Tău, și Viața mea este să Oglindesc acest CHIP DUMNEZEIESC prin Chipul meu, să-l Cresc în mine și în ASEMĂNAREA Ta să fiu; dar în păcat am căzut, în patimile mele m-am îngropat și am întunecat CHIPUL Tău.

DOAMNE, iartă-mă, că din CHIPUL  
Tău am căzut;

DOAMNE, iartă-mă, că de CHIPUL  
Tău m-am „golit”;

DOAMNE, iartă-mă, că am păcătuit;

DOAMNE, iartă-mă, că nu pot sta de  
Tine despărțit;

DOAMNE, iartă-mă, că orb de strică-  
ciune, nu Te mai VĂD;

DOAMNE, iartă-mă, am să strig în  
Veșnicie, iartă-mă;

**DOAMNE, iartă-mă, peste păcatul meu,  
Ție tot mă ÎNCHIN!**

### *Condac 2*

Nu există „ștergerea păcatului”, că de  
nimic nu poate fi șters, că este „uciderea  
CHIPULUI DUMNEZEIESC”, și Tu doar,  
DOAMNE, poți TRECE peste el, cu „IERTA-  
REA” Ta și eu doar cu „ÎNCHINAREA”  
mea, în Cântarea de: **ALILUIA!**

## Icos 2

Eu în „Veșnicie voi fi un păcătos”, dar și Tu cu IERTAREA Ta pe Veșnicie mă vei ÎMBRĂCA, și doar ÎNCHINAREA mea va fi OCHIUL meu, prin care am să Te VĂD și am să Te IUBESC.

DOAMNE, iartă-mă, că „prăpastia” păcatului am deschis;

DOAMNE, iartă-mă, că „LUMINA” am stins;

DOAMNE, iartă-mă, că am „stricat” NESTRICĂCIUNEA Ta;

DOAMNE, iartă-mă, că ce ai Zidit Tu eu am ucis;

DOAMNE, iartă-mă, că „umbra morții” am născut;

DOAMNE, iartă-mă, că în locul IUBIRII, „foc de iad” am aprins;

**DOAMNE, iartă-mă, peste păcatul meu, Ție tot mă ÎNCHIN!**

### *Condac 3*

ÎMPLINIREA Vieții este ca și eu să-Ți RĂSPUND în ASEMĂNAREA CHIPULUI Tău DUMNEZEIESC, dar eu „gol de CHIP”, toate „fără de chip le săvârșesc” și în stricăciune mă afund, dar nu „deznădăjduiesc”, ci „STRIG de sparg Pământul și Cerul și cele de desupt”: IARTĂ-mă, **ALILUIA!**

### *Icos 3*

Stă atârnată „BALANȚA Veșniciei”, într-o parte este „păcatul meu” cu vremelnicia și stricăciunea și în cealaltă IERTAREA Ta și ÎNCHINAREA mea, și în „cumpănă” se dau.

DOAMNE, iartă-mă, că mereu păcătuiesc;

DOAMNE, iartă-mă, că mereu cad în amăgirea mea;

DOAMNE, iartă-mă, că totuși la Tine alerg;

DOAMNE, iartă-mă, că spre Tine totuși „îndrăznesc”;

DOAMNE, iartă-mă, că doar ÎNCHINAREA mi-a mai rămas;

DOAMNE, iartă-mă, că doar „STRIGAREA” o mai pot face;

**DOAMNE, iartă-mă, peste păcatul meu,  
Ție tot mă ÎNCHIN!**

#### *Condac 4*

DOAMNE, să nu ajung în „iadul în care nu voi mai putea să mă ÎNCHIN”, în iadul în care „nu voi mai putea STRIGA IERTAREA Ta”, ci în „iadul IERTĂRII”, spre Cântarea de: **ALILUIA!**

#### *Icos 4*

Negrăit este CHIPUL IUBIRII DUMNEZEIEȘTI, care de nimic nu se poate șterge, care și mai mult, are Taina IERTĂRII și ÎNCHINĂRII, prin care iarăși DOAMNE, ne putem „ÎNTÂLNI”.

DOAMNE, iartă-mă, că nu „deznădăjduiesc”;

DOAMNE, iartă-mă, că peste păcatul meu, încă mai îndrăznesc;

DOAMNE, iartă-mă, că IUBIREA Ta o pun ÎNAINTE;

DOAMNE, iartă-mă, că de ÎNCHINAREA mea mă „agăț”;

DOAMNE, iartă-mă, că mă „răscol în propriul meu iad”;

DOAMNE, iartă-mă, „strig de mă sparg pe mine însumi”;

**DOAMNE, iartă-mă, peste păcatul meu, Ție tot mă ÎNCHIN!**

### *Condac 5*

Îngerul căzut, diavolul, nu se mai poate „ÎNCHINA” și în „propriul întuneric veșnic așa va sta”, dar Omul are tocmai „Veșnica ÎNCHINARE, chiar în veșnica vină”, în Cântarea de: **ALILUIA!**

## Icos 5

Cutremurătoare este „strigarea de iad a păcatului” și „mistuitoarea Strigare a ÎNCHINĂRII”, și amândouă „BALANȚA Veșniciei” o mișcă.

DOAMNE, iartă-mă, voi striga fără încetare;

DOAMNE, iartă-mă, că peste păcatul meu, eu tot Ție mă ÎNCHIN;

DOAMNE, iartă-mă, strig din suferința mea;

DOAMNE, iartă-mă, singurul meu „CUVÂNT Preasfânt”;

DOAMNE, iartă-mă, singurul meu CHIP de LUMINĂ;

DOAMNE, iartă-mă, ICOANA ultimei scăpări;

**DOAMNE, iartă-mă, peste păcatul meu, Ție tot mă ÎNCHIN!**

## Condac 6

Păcatul nu poate „ucide” Veșnicia IUBIRII DUMNEZEIEȘTI, ci la „hotarul IERTĂRII” se oprește și „goliciunea” de „FOCUL ÎNCHINĂRII” se acoperă, în Cântarea de: **ALILUIA!**

## Icos 6

„Păcatul oprit în Veșnicie” de Sfinți și de cei IERTAȚI, are și el o Taină, că se face „ne-păcătuire Veșnică”, „hotar de netrecut, fără a doua păcătuire”, INTRAREA în „Nesfârșita IUBIRE ce nu se mai uită înapoi”.

DOAMNE, iartă-mă, că și eu în IERTAREA Ta Nădăjduiesc;

DOAMNE, iartă-mă, că în IERTAREA Ta CRED;

DOAMNE, iartă-mă și mă ajută să „opresc și eu păcatul din mine”;

DOAMNE, iartă-mă, că spre Veșnicia IUBIRII totuși alerg;



DOAMNE, iartă-mă, strig din „iadul păcatului meu”;

DOAMNE, iartă-mă, strig de nimeni nu mă poate opri;

**DOAMNE, iartă-mă, peste păcatul meu,  
Ție tot mă ÎNCHIN!**

### *Condac 7*

DOAMNE, DOAMNE, DOAMNE, Cel ÎNTREIT NUME al IUBIRII DUMNEZE-IEȘTI, Cea ÎNTREITĂ IERTARE: IUBIREA de PĂRINTE, MILOSTIVIREA de DUH SFÂNT și ÎNCHINAREA de FIU, ȚIE îți Cântăm: **ALILUIA!**

(de 3 ori).

Se repetă Icosul 1 și Condacul 1.



# Acatistul Iertării și Împăcării

## *Condac 1*

Vaiet și amar este plânsul lui Cain care și-a omorât pe Fratele său, și păcatul cel blestemat și pe noi ucigași încercă să ne facă: **Doamne, Dumnezeule, izbăvește-mă, să nu fiu și eu ca și Cain un ucigaș al Fratelui meu!**

## *Icos 1*

Pentru ce să urăsc pe Fratele meu (sora mea), pentru ce să-l dușmănesc chiar dacă îmi stă împotriva? – este blestemul uciderii lui Cain, care ne pândește să ne înghită și pe noi.

Doamne, izbăvește-mă de grozavul păcat al uciderii;

Doamne, să mă înfricoșeze blestemul lui  
Cain;

Doamne, să aud Vaietul plânsului morții;

Doamne, să mă opresc și să iert pe  
Fratele meu;

Doamne, chiar dacă mi-a greșit, să-l iert;

Doamne, dacă eu i-am greșit, să mă ierte;

**Doamne, Dumnezeuule, izbăvește-mă,  
să nu fiu și eu ca și Cain un ucigaș al  
Fratelui meu!**

### *Condac 2*

Păcatul ne-a rupt „Firea Bună” Creată  
de Tine, Doamne, și așa în noi este mereu  
războiul morții și cu acesta de la naștere ne  
luptăm, în cântarea de: **Aliluia!**

### *Icos 2*

Doamne, otravă groaznică este mânia  
asupra Fratelui meu și venin ucigător este  
supărarea ce în mine fierbe și în trup și în  
Suflet:

Doamne, ajută-mă să ies din războiul  
mâniei;

Doamne, potolește-mi focul supărării;

Doamne, fă să-mi văd mai întâi gre-  
șeala mea;

Doamne, fă să-mi văd slăbiciunea mea;

Doamne, dă-mi Tăria să iau totul asupra  
mea;

Doamne, ridică-mă iarăși la Chipul de  
Rai;

**Doamne, Dumnezeuule, izbăvește-mă,  
să nu fiu și eu ca și Cain un ucigaș al  
Fratelui meu!**

### *Condac 3*

O negură diavolească vrea să-mi  
întunece Mintea, să-mi ia Voința cea Bună, și  
ca în plasa unui păianjen nevăzut cu otrava  
dușmăniei mă las mușcat, uitând de: **Aliluia!**

### *Icos 3*

Doamne, Tu ai Creat lumea cu Chipul  
Păcii și al Vieții Nemuritoare, dar îngerii  
căzuți și Omul și chipul uciderii au adăugat:

Doamne, redă-mi Duhul Dumnezeiesc  
al Păcii;

Doamne, să nu pierd Lumina Vieții;

Doamne, ridică-mă din prăpastia morții;

Doamne, să tremur de frica uciderii;

Doamne, să-mi fie aceasta îndreptarea  
mea;

Doamne, scoate-mă din nebunia ce m-a  
cuprins;

**Doamne, Dumnezeule, izbăvește-mă  
să nu fiu și eu ca și Cain un ucigaș al  
Fratelui meu!**

### *Condac 4*

S-a îndrăcit Cain când a gândit și a  
înfăptuit omorârea Fratelui său Abel, și a  
înebunit de ziua și noaptea îl muncea  
amarnicul păcat, lipsit de: **Aliluia!**

## *Icos 4*

O, groaznică nebunie a vrăjmășiei, mâniei, supărării și răzbunării asupra Fratelui meu (Surorii mele), că duce la uciderea ce strică Chipul Vieții:

Doamne, să mă îngrozească nebunia uciderii;

Doamne, izbăvește-mă de această nebunie demonică;

Doamne, ajută-mă să-mi potolesc Supărarea;

Doamne, răcește focul răutății din mine;

Doamne, Vreau să alung din mine orice vrăjmășie;

Doamne, încerc să făgăduiesc înfăptuirea acestora;

**Doamne, Dumnezeule, izbăvește-mă, să nu fiu și eu ca și Cain un ucigaș al Fratelui meu!**

## *Condac 5*

Doamne, Iisuse, care ai iertat pe toți cei ce te-au răstignit, ajută-mă și pe mine să iert pe Fratele meu, ca iarăși să pot Cânta: **Aliluia!**

## *Icos 5*

Preasfinte Duhule Sfinte, care arzi și curățești toate răutățile Făpturilor, ai Milă și de mine, să nu rămân în stricăciunea mea ce mă bântuie:

Doamne, Iisuse, cu Ajutorul Tău Voi birui;

Doamne, Iisuse, mi-e rușine de slăbiciunea mea;

Doamne, Iisuse, nu mă las însă de ea;

Doamne, Preasfinte Duhule, ai Milă de mine;

Doamne, Preasfinte Duhule, nu mai vreau să te batjocoresc;

Doamne, Preasfinte Duhule, scoate-mă la Limanul Vieții;



**Doamne, Dumnezeule, izbăvește-mă,  
să nu fiu și eu ca și Cain un ucigaș al  
Fratelui meu!**

### *Condac 6*

Părinte Dumnezeule, Iubirea absolută,  
cum să mă mai numesc eu Fiul Tău cel Creat,  
dacă pierd tocmai Chipul Iubirii? Mă întorc  
la Tine Părinte, ca Fiul cel desfrânat, în  
Cântarea de: **Aliluia!**

### *Icos 6*

Doamne, dacă n-aș avea „răutatea” în  
mine, nici Fratele meu, nici eu nu ne-am fi  
învrăjbit, dar eu sunt cu adevărat începătura  
cea groaznică a răului:

Doamne, plâng răutatea din mine;

Doamne, Cer Iertare pentru păcatul  
meu;

Doamne, recunosc că eu sunt prilejul  
vrajbei;

Doamne, recunosc viclenia din mine;  
Doamne, Știu că eu trebuie să fac  
începutul Iertării;

Doamne, Știu că de la mine trebuie să  
pornească împăcarea;

**Doamne, Dumnezeule, izbăvește-mă,  
să nu fiu și eu ca și Cain un ucigaș al  
Fratelui meu!**

### *Condac 7*

Îngerii căzuți din Cer n-au putut strica  
și ucide Lumea, până nu au „însămânțat  
păcatul” în Omul Adam, și iată, Doamne,  
înfricoșătoarea moarte și ucidere prin Om s-a  
făcut, fără Cântarea de: **Aliluia!**

### *Icos 7*

Doamne, Iisuse, prin Întruparea Ta pe  
Pământ, moartea ai biruit și pe Adam l-ai  
Iertat și noi toți Oamenii prin Chipul Tău  
putem birui boldul uciderii și al morții:

Doamne, mă recunosc stăpânit de ucidere;

Doamne, mă recunosc un aducător de moarte;

Doamne, păcatul lui Cain vrea să încolțească în mine;

Doamne, nu mă lăsa să cad în groaznica prăpastie;

Doamne, nu vreau să mă fac lăcaș demonilor;

Doamne, Vreau să Opresc orice lucire diavolească;

**Doamne, Dumnezeule, izbăvește-mă, să nu fiu și eu ca și Cain un ucigaș al Fratelui meu!**

### *Condac 8*

Eu trebuie să fac mai întâi „Iertarea”; eu trebuie mai întâi să prefac învrăjbirea din mine iarăși în Iubire, în mine trebuie să recâștig Chipul Vieții Nemuritoare, în Cântarea de: **Aliluia!**

## *Icos 8*

Chiar dacă Fratele meu aparent rămâne în Supărarea sa, eu trebuie și mai mult să scot din mine orice dușmănie și să primesc ca pe o vrednică pedeapsă certarea lui:

Doamne, Luminează-mi Mintea;

Doamne, deșteaptă-mi Cugetul înțelegerii;

Doamne, îmi recunosc răutatea din mine;

Doamne, Vreau să Cer Iertare tuturor;

Doamne, eu să fiu cel mai mic;

Doamne, eu să mă consider cel mai de Jos;

**Doamne, Dumnezeuule, izbăvește-mă, să nu fiu și eu ca și Cain un ucigaș al Fratelui meu!**

## *Condac 9*

Unde ești tu, „dreptate” a morții și uciderii? Unde ești tu, „dreptate” ce poate îngădui distrugerea Vieții și a Păcii? Unde ești tu, „dreptate” ieșită din păcatul fără Cântarea de: **Aliluia!**

## *Icos 9*

Doar Singurul Dumnezeu Cel fără de păcat poate „Judeca”, dar Judecata Sa este Iubirea și Dreptatea Sa este Mila și Iertarea:

Doamne, știu că nu am nici o dreptate;

Doamne, știu că răutatea mea nu are nici un temei;

Doamne, îmi recunosc vicleșugul;

Doamne, supărarea mea este iubirea de Sine;

Doamne, mânia mea este dorința de stăpânire;

Doamne, răzbunarea mea este rușinea mea;

**Doamne, Dumnezeule, izbăvește-mă, să nu fiu și eu ca și Cain un ucigaș al Fratelui meu!**

## *Condac 10*

Oricât rău mi-ar face Fratele meu, eu nu trebuie să-i răspund tot cu răutate, ci să

„Opresc” uciderea sa cu Închinarea Iertării mele, în Cântarea de: **Aliluia!**

### *Icos 10*

Iubirea și Iertarea trec peste orice „dreptate” și așa răul se „oprește” și nebunia uciderii se risipește și Lumina Cea de Taină dă Viață:

Doamne, ce fericire este ieșirea din răutate;

Doamne, ce Bucurie aduce Iertarea;

Doamne, este o adevărată Naștere din nou;

Doamne, este o adevărată Baie Sfântă;

Doamne, este o Curățire de Duh Dumnezeiesc,

Doamne, este o Înviere după Răstignirea morții;

**Doamne, Dumnezeule, izbăvește-mă, să nu fiu și eu ca și Cain un ucigaș al Fratelui meu!**

## *Condac 11*

Groaznica furtună a supărării, mâniei și răutății împotriva Fratelui meu mai întâi în mine se pornește și fulgere și trăsnete de furie îmi rup Minte și Inima mea, ce nu mai pot Cânta: **Aliluia!**

## *Icos 11*

Doamne, Iisuse și Duhule Preasfinte, nu vă scârbiți de slăbiciunea mea că iată-mă eu, cel căzut, mă ridic cu hotărâre dârză să mă „plec cu Iertare” Fratelui meu și să „primesc de Voie” iertarea sa:

Doamne, ce groaznică furtună este supărarea mâniei;

Doamne, ce trăsnete cutremurătoare sunt dușmăniile;

Doamne, Vreau să opresc orice răutate;

Doamne, făgăduiesc să ies din căderea mea;

Doamne, nu mai vreau să batjocoresc Chipul Iubirii;

Doamne, ajută-mă cu Tăria Ta;  
Doamne, Dumnezeule, izbăvește-mă,  
să nu fiu și eu ca și Cain un ucigaș al  
Fratelui meu!

### *Condac 12*

Furia supărării și învrăjbirii o fac furie  
împotriva răutății mele și așa cu Închinare  
mă plec Iertării, strigând din răspuseri în  
mine: Doamne, nu vreau să fiu ucigașul  
Fratelui meu, ci să Cânt: **Aliluia!**

### *Icos 12*

Toți Sfinții din Cer și de pe Pământ, vă  
rog din adâncul Ființei mele, ajutați-mă să ies  
din întunericul păcatului morții. Sfântul meu  
Înger Păzitor, Sfântul meu Patron, nu mă  
lăsați pradă pieirii amarnice:

Doamne, alergăm la Ocrotirea Maicii  
Tale;

Doamne, alergăm la mijlocirea Sfinților  
Tăi;



Doamne, nu Te scârbi de slăbiciunile noastre;

Doamne, mai îngăduie-ne și nu ne pedepsi;

Doamne, peste păcatul nostru tot mai încercăm îndreptarea;

Doamne, Credem în Milostivirea ta peste toate;

**Doamne, Dumnezeule, izbăvește-mă, să nu fiu și eu ca și Cain un ucigaș al Fratelui meu!**

### *Condac 13*

O, Preasfântă Treime, Dumnezeul Vieții Nemuritoare, Părintele Iubirii necuprinse, Fiule-Dragostea cea peste orice „dreptate” și Duhule Preasfinte, Mila Cea neîmputănată, dăruiește-ne Binecuvântarea Cea Dumnezeiască a Iertării și Împăcării, ca ieșiți din prăpastia morții să Cântăm: **Aliluia!**



# Acatistul Sfântului Înger Păzitor

## *Condac 1*

Chipului Îngeresc îi aducem Cinstirea cuvenită prin Tine, Îngerul Păzitor, care cobori din cele de Sus la noi, cele de jos, ca Cerul și Pământul să se Întâlnească, și așa să Cântăm: **Sfinte Înger Păzitor, Bucuria Duhovnicească!**

## *Icos 1*

Cerul este Chipul Îngeresc și Pământul este Chipul Omenesc, care în Chipul lui Hristos se Unesc, și așa toată Zidirea cu Făcătorul Însuși Vorbește.

Sfinte Îngere, la Nașterea mea Tu m-ai Ales;

Sfinte Îngere, la Nașterea mea Tu m-ai Cerut Domnului;

Sfinte Îngere, Tu m-ai câștigat să-ți fiu  
Ascultător;

Sfinte Îngere, cu Tăria Ta Cerească m-ai  
împuternicit;

Sfinte Îngere, cu Iubirea Ta m-ai  
Îmbrăcat;

Sfinte Îngere, în Brațele Tale m-ai luat  
din Mâinile lui Dumnezeu;

**Sfinte Îngere Păzitor, Bucuria Duhov-  
nicească!**

### *Condac 2*

Din Pântecel Mamei mi-ai Purtat de  
grijă și mereu mi-ai vorbit în Taină de cele de  
Sus, și de atunci eu știu de Cântarea cu Tine,  
de: **Aliluia!**

### *Icos 2*

Atât de multe m-ai Învățat, și venit în  
Viață, Tu ca pe un Copil m-ai Crescut, să  
Cunosc și eu pe Ziditorul a toate.

Sfinte Îngere, știi că în Viața mea voi păcătui;

Sfinte Îngere, Credeai însă și în Întoarcerea mea;

Sfinte Îngere, Iubire ce nu se împruțiează de nimic;

Sfinte Îngere, Râvnitor să mă câștigi și pe mine Domnului;

Sfinte Îngere, neobosit de a mă scoate din cele rele;

Sfinte Îngere, Ocrotitor în orice clipă;

**Sfinte Îngere Păzitor, Bucuria Duhovnicească!**

### *Condac 3*

Cum cel mai Luminos ca Soarele Vii la mine, cel pământesc și întunecat?... O, Iubire de Cer, se cuvine și eu să Cânt cu Iubire:  
**Aliluia!**

### *Icos 3*

O, Prearăbdătorule Sfinte Îngere, care nu te scârbești de puținătatea Minții, de nesimțirea Inimii și de toate patimile și neputințele mele!

Sfinte Îngere, Milă Cerească pe Pământ;  
Sfinte Îngere, Răbdare de Sus fără margini;

Sfinte Îngere, Credință neclintită a Mântuirii mele;

Sfinte Îngere, Nădejde în Îndreptarea Omului;

Sfinte Îngere, Rugător pentru iertarea păcatelor;

Sfinte Îngere, Ajutătorul cel mai sigur;  
**Sfinte Îngere Păzitor, Bucuria Duhovnicească!**

### *Condac 4*

Mare Dar sunteți Voi Îngerii, pentru noi Oamenii, că datorită păcatului, cu grele

înșelări suntem pândiți la orice pas, și prin  
Voi acestea se risipesc, ca să putem Cânta:  
**Aliluia!**

#### *Icos 4*

Ajută-mă și pe mine, Sfinte Îngere  
Păzitor, să nu rămân în patimile mele și  
Roagă-Te Preabunului Dumnezeu să-mi fie  
Îndurător.

Sfinte Îngere, ce Zi și noapte mă Păzești;  
Sfinte Îngere, ce ești Martor la toate ale  
mele;

Sfinte Îngere, ce adesea te întristezi de  
mine;

Sfinte Îngere, ce-Ți acoperi Ochii la  
stricăciunea mea;

Sfinte Îngere, ce-mi suportă nerușină-  
rile;

Sfinte Îngere, ce nu mă lepezi de la Fața  
Ta;

**Sfinte Îngere Păzitor, Bucuria Duhov-  
nicească!**

## Condac 5

Mereu mă îndemni să devin un adevărat Credincios, să-mi fac Ascultarea și datoria cu toată sinceritatea, să-mi las toate vicleșugurile și răutățile, ca să Cânt: **Aliluia!**

## Icos 5

O, Sfântul meu Înger, cum ai vrea să mă vezi cu Chipul adevărat ce mi l-a Dat Dumnezeu, și cum Te-ai Bucura să fiu și eu un următor Ție!

Sfinte Îngere, mulțumesc pentru Iubirea Ta Cerească;

Sfinte Îngere, Credința ta că și eu mă voi Mântui mă arde;

Sfinte Îngere, Așteptarea Ta că mă voi îndrepta mă doare;

Sfinte Îngere, Iertarea Ta mă copleșește;

Sfinte Îngere, cu adevărat mă văd prin Tine;

Sfinte Îngere, îmi dau seama cine sunt;



## Sfinte Îngere Păzitor, Bucuria Duhovnicească!

### Condac 6

Zilele trec și mă apropii de mormânt, și îmi văd „goliciunea” Vieții mele și mă înspăimântez, tu, Sfântul meu Înger, fiind încurajarea mea, prin Cântarea de: **Aliluia!**

### Icos 6

Lumea Veșniciei este „foc și ardere”, și ce voi rămâne eu, cel stricăcios? Sfinte Îngere, fii cu mine mereu.

Sfinte Îngere, ce mă fac eu că nu am Împlinirea Vieții?

Sfinte Îngere, cum să rămân fără Rod?

Sfinte Îngere, cum să trec în Veșnicie fără „Haina Nemuririi”?

Sfinte Îngere, mă îngrozesc că nu voi fi primit;

Sfinte Îngere, mă cutremur de Dreapta Judecată;

Sfinte Îngere, mă rușinez amarnic;  
**Sfinte Îngere Păzitor, Bucuria Duhov-**  
**nicească!**

### *Condac 7*

O, Sfântul meu Înger, din Mâinile lui  
Dumnezeu m-ai luat, la Dumnezeu să mă  
Duci, ca cel ce ai îndrăzneală, prin Cântarea  
de: **Aliluia!**

### *Icos 7*

Dacă Tu, Sfântul meu Înger, mă  
„Îmbraci” cu Chipul Tău, așa voi putea și eu  
să trec „hotarul mântuitor”.

Sfinte Îngere, să nu te întorci fără mine  
la Cer;

Sfinte Îngere, să nu mă lași în locul  
celor pierduți;

Sfinte Îngere, Roagă-te mai mult ca  
oricând pentru mine;

Sfinte Îngere, Cere lui Dumnezeu Ierta-  
rea mea;

Sfinte Îngere, prin Sfințenia Ta să-mi  
împlinesc drumul Vieții;

Sfinte Îngere, prin Iubirea Ta ajung la  
liman;

**Sfinte Îngere Păzitor, Bucuria Duhov-  
nicească!**

### *Condac 8*

O, Sfântul meu Înger Păzitor, Iubirea  
coborâtă din Cer, ridică-mă și pe mine cel  
pământesc la Împărăția lui Dumnezeu, așa  
cum este ultima Împlinire, ca și eu să Cânt:  
**Aliluia!**



## **Acatistul Pomenirii Veșnice**

*Un specific deosebit este la noi, Carpatinii, „Cultul Părinților răposați”, cu care cei Vii sunt într-o „legătură” nedespărțită. Strămoșii-Moșii, Părinții și toți cei răposați, sunt considerați „cei care țin lumea” aceasta pământească, mulți fiind Sfinți Părinți ce stau Înaintea lui Dumnezeu, pe Care Îl Roagă permanent pentru Viața noastră.*

*Pomenirea Cerească a Pământenilor și Pomenirea Pământească a celor din Cer sunt Memorialul Veșniciei. Veșnica Pomenire este „Viața Veșnică”, atât a celor mutați în Lumea Veșniciei, precum și a celor ce se Nasc mereu în Lume. Lumea are în primul rând „Părinți în Nemurire”, și aceștia sunt „temelia” Vieții tuturor Nașterilor la Viață. Când se Naște un „Nou Copil”, se Naște mai întâi din „Părinții Neamului său din Nemurire”.*

*„Cultul Părinților” este un specific pregnant al Vieții Creștine. „Liturghia Cerească și Liturghia Pământească” sunt în „Legătură directă”. Cine nu Participă la această Unire, nu va ști ce este „Veșnicia Vieții”.*

*Se citește la Pomenirea răposaților, în Sâmbetele Morților și de fiecare dată când se face Parastasul după 40 de Zile.*

### **Condac 1**

Iconomia cea mai Mare, nepătrunsă și negrăită, ca toate să fie în Unirea Părintească, este Însuși Chipul Tău, Părintele tuturor, Dumnezeu, Căruia și noi cu mare Închinare ne plecăm: **Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea cea nemărginită, Odihnește pe Părinții noștri și pe toți cei răposați!**

### **Icos 1**

Părinte Dumnezeu, Tu ești Făcătorul a toate, care Naști pe Fiul, Arătarea în toate, și

Purcezi pe Sfântul Duh, Înfăptuitorul din toate, Ție Închinarea cea mai Mare îți aducem.

Tatăl nostru Dumnezeu, Numele Cel Mare și cel de Taină;

Tatăl nostru Dumnezeu, „Cel ce Ești” dintotdeauna;

Tatăl nostru Dumnezeu, Neînceputul în Sine;

Tatăl nostru Dumnezeu, Necuprinsul în Sine Cuprins;

Tatăl nostru Dumnezeu, Cel dinaintea tuturor Începuturilor;

Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea-Chipul Părintesc;

Tatăl nostru Dumnezeu, Tatăl-Nașterea a toate;

Tatăl nostru Dumnezeu, Tatăl-Brațele Vieții;

Tatăl nostru Dumnezeu, Izvorul din Sine Însuși;

**Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea cea nemărginită, Odihnește pe Părinții noștri și pe toți cei răposați!**

## Condac 2

Prea adânc nepătruns, Părinte Dumnezeu, Taină ce doar Tu ne-o descoperi, ai Zidit și o Lume ca să fii și Părintele ei, care să Cânte: **Aliluia!**

## Icos 2

Fiul Cel Dumnezeiesc, Prinso de Dăruire  
Ți-a adus „Cartea Vieții Lumii”, în care toată  
Făptura era Scrisă, și Tu în Brațele Tale ai  
Primit-o.

Tatăl nostru Dumnezeu, Cel ce ai  
Primit Dăruirea Făpturii;

Tatăl nostru Dumnezeu, Cel ce ai văzut  
că Lumea va păcătui;

Tatăl nostru Dumnezeu, Cel ce nu Te-ai  
uitat la păcat;

Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea ce a  
trecut peste toate;

Tatăl nostru Dumnezeu, și Părintele  
Lumii;

Tatăl nostru Dumnezeu, Cel ce din  
Iubirea Ta Lumea ai făcut;



Tatăl nostru Dumnezeu, Cel ce din „nimic” ai Zidit;

Tatăl nostru Dumnezeu, Cel ce „nimicul” Făptură l-ai conceput;

Tatăl nostru Dumnezeu, Cel ce cu Chipul Tău totul ai Pecetluit;

**Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea cea nemărginită, Odihnește pe Părinții noștri și pe toți cei răposați!**

### *Condac 3*

Părinte Dumnezeu, Iubirea din Absolut, păcatul lumii o „rană în Nemurire a făcut” și Veșnicia în „două s-a rupt”, și „moartea” Făpturii s-a ivit, dar Tu din Zidire nu te-ai oprit, spre Cântarea de: **Aliluia!**

### *Icos 3*

Păcatul n-a putut Lumea s-o distrugă, că Tu cu „Nemurirea” ai Pecetluit-o, și așa mereu „moartea” în Viață iarăși trece.

Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea mai tare decât păcatul;

Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea ce trece peste moarte;

Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea Prea-puternică;

Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea, Unirea fără despărțire;

Tatăl nostru Dumnezeu, Taina Părintească în Sine;

Tatăl nostru Dumnezeu, Chipul Atot-fiitor;

Tatăl nostru Dumnezeu, Chipul Atotfăcător;

Tatăl nostru Dumnezeu, Chipul Atot-purtător;

Tatăl nostru Dumnezeu, Chipul a toate Închipuitor;

**Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea cea nemărginită, Odihnește pe Părinții noștri și pe toți cei răposați!**

#### *Condac 4*

Și noi cu Mare Închinare Ție ne Plecăm,  
și Grăirea noastră chiar neputincioasă totuși

o aducem, că nu se poate tăcea în Bucuria Ta și în Cântarea de: **Aliluia!**

#### *Icos 4*

Din lumea căzută, din întunericul de jos, Pecetea Chipului Tău spre Tine ne Cheamă, și așa spre Tine căutăm cu slaba noastră putere.

Tatăl nostru Dumnezeu, Cel ce Ești Dumnezeu în Sine;

Tatăl nostru Dumnezeu, Dumnezeu dinainte de Dumnezeu;

Tatăl nostru Dumnezeu, Tatăl dinainte de Tată;

Tatăl nostru Dumnezeu, Chipul dinainte de Chip;

Tatăl nostru Dumnezeu, Absolutul dinainte de absolut;

Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea dinainte de Iubire;

Tatăl nostru Dumnezeu, Totul dinainte de Toate;

Tatăl nostru Dumnezeu, Cel din Sine și în Sine;

Tatăl nostru Dumnezeu, Părintele cu  
Ființa Părinte;

**Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea cea  
nemărginită, Odihnește pe Părinții noștri și  
pe toți cei răposați!**

### *Condac 5*

Vinovați suntem de toate suferințele  
lumii și chiar de cele ale făpturilor necuvân-  
tătoare, că păcatul Omului a distrus Frumu-  
seșea Zidirii, dar cerem Iertarea Ta, Părinte,  
Cântând: **Aliluia!**

### *Icos 5*

Prin Crucea Fiului Tău păcatul s-a  
dezlegat, blestemul s-a desfăcut, și așa iarăși  
la Tine putem să ne întoarcem.

Tatăl nostru Dumnezeu, Iertării Tale ne  
Închinăm;

Tatăl nostru Dumnezeu, Mulțumim  
Milei Tale;

Tatăl nostru Dumnezeu, primește și  
puțina noastră Îndreptare;

Tatăl nostru Dumnezeu, primește și  
Sufletele celor răposați;

Tatăl nostru Dumnezeu, treci peste  
păcatele lor;

Tatăl nostru Dumnezeu, ei sunt Părinții  
noștri;

Tatăl nostru Dumnezeu, ei sunt Frații și  
Rudeniile noastre;

Tatăl nostru Dumnezeu, la Tine acum  
sunt;

Tatăl nostru Dumnezeu, mulți Te-au  
Iubit;

**Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea cea  
nemărginită, Odihnește pe Părinții noștri și  
pe toți cei răposați!**

### *Condac 6*

Multe sunt suferințele păcatului și  
plânsul lumii la Inima Ta de Părinte a ajuns,  
și Iubirea Ta nemăsurată Iertarea ne Dăruiește,  
pentru care Cântăm: **Aliluia!**

## Icos 6

Lumea Zidită de Tine în „două s-a rupt” prin păcatul amar, dar Tu treci peste „prăpastia despărțitoare” și Părintele a toate rămâi.

Tatăl nostru Dumnezeu, păcatul de Tine ne-a despărțit;

Tatăl nostru Dumnezeu, păcatul s-a făcut „prăpastie”;

Tatăl nostru Dumnezeu, nu ne lăsa de Tine lipsiți;

Tatăl nostru Dumnezeu, doar Tu poți trece peste toate;

Tatăl nostru Dumnezeu, doar Tu nu uiți Făptura Ta;

Tatăl nostru Dumnezeu, doar Tu ne Știi pe Fiecare;

Tatăl nostru Dumnezeu, doar Tu ne poți iarăși Uni;

Tatăl nostru Dumnezeu, doar la Tine este iarăși Întâlnirea;

Tatăl nostru Dumnezeu, doar prin Tine este Reîntregirea;

**Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea cea nemărginită, Odihnește pe Părinții noștri și pe toți cei răposați!**

### *Condac 7*

Păcatul a rupt Sufletul de trup, a rupt Lumea de Sus de cea de jos, a înstrăinat Părinții de Fii, Frații de rudenii, și doar la Tine mai este Regăsirea, în Cântarea de: **Aliluia!**

### *Icos 7*

Tu, Părintele a Toate, nu poți lăsa stricăciunea Zidirii Tale, și așa Iubirea Ta o Rezidește.

Tatăl nostru Dumnezeu, Iubire, dar și muștrare;

Tatăl nostru Dumnezeu, Chemare, dar și pedepsire;

Tatăl nostru Dumnezeu, Iertare, dar și certare;

Tatăl nostru Dumnezeu, nu ne lăsa în întunericul păcatului;

Tatăl nostru Dumnezeu, nu lăsa Părinții  
să ne uite;

Tatăl nostru Dumnezeu, nu ne lăsa nici  
pe noi să-i uităm;

Tatăl nostru Dumnezeu, mulți sunt  
Sfinții Lumii;

Tatăl nostru Dumnezeu, mulți sunt  
Plăcuții Tăi;

Tatăl nostru Dumnezeu, pentru ei Po-  
menirea Veșnică să fie;

**Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea cea  
nemărginită, Odihnește pe Părinții noștri și  
pe toți cei răposați!**

### *Condac 8*

Domnul Hristos Chipul de Fii și nouă  
ne-a Dat, și în El ne-am Îmbrăcat, și așa în Veș-  
nicia Lui am Intrat în Cântarea de: **Aliluia!**

### *Icos 8*

Preasfântul Duh de asemenea ne-a  
curățit, în Lumină ne-a Prefăcut, ca să putem  
Sta Înaintea Ta, Părinte a toate.



Tatăl nostru Dumnezeu, nu știm prea multe să grăim;

Tatăl nostru Dumnezeu, Închinarea ne este Răspunsul;

Tatăl nostru Dumnezeu, Mulțumirea ne este Cinstirea;

Tatăl nostru Dumnezeu, plecarea Minții ne este lauda;

Tatăl nostru Dumnezeu, frângerea Inimii ne este Cântarea;

Tatăl nostru Dumnezeu, Rugăciunea ne este Grăirea;

Tatăl nostru Dumnezeu, Tăcerea ne este starea;

Tatăl nostru Dumnezeu, Nădejdea ne este Așteptarea;

Tatăl nostru Dumnezeu, Credința ne este Vederea;

**Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea cea nemărginită, Odihnește pe Părinții noștri și pe toți cei răposați!**

## *Condac 9*

Părintele Veșniciei, păcatul ne-a lăsat doar mâhnirea, dar când la Tine alergăm Bucuria cea nespusă iarăși o simțim, și din groapa de jos Cântăm și noi: **Aliluia!**

## *Icos 9*

Părintele Veșniciei, Chipul Tău este doar Viață, și așa când spre Tine ne întoarcem, Viața iarăși o primim.

Tatăl nostru Dumnezeu, Chipul Tău ne este Viața din noi;

Tatăl nostru Dumnezeu, vezi-ne amarele necazuri;

Tatăl nostru Dumnezeu, suferința și moartea ne pândesc mereu;

Tatăl nostru Dumnezeu, nu are cine să ne izbăvească;

Tatăl nostru Dumnezeu, nu are cine să ne scape;

Tatăl nostru Dumnezeu, ne înfricoșăm de ceasul morții;

Tatăl nostru Dumnezeu, ne temem de pedeapsa păcatului;

Tatăl nostru Dumnezeu, Nădejdea noastră ultimă;

Tatăl nostru Dumnezeu, Iubire, nu ne lăsa, Iubire;

**Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea cea nemărginită, Odihnește pe Părinții noștri și pe toți cei răposați!**

### *Condac 10*

Chipul Tău Suflat, ca lui Adam, la Zămislirea fiecăruia din noi este acoperit de păcat, și cum vom putea sta Înaintea Ta? Îmbracă-ne cu Iubirea Ta, ca să Cântăm: **Aliluia!**

### *Icos 10*

Goi în Veșnicie nu putem fi, și cu haina întunericului de iad în Fața Luminii ne ardem, de aceea ne cutremurăm, cerând Milostivirea Ta.

Tatăl nostru Dumnezeu, Îmbracă pe Părinții noștri răposați;

Tatăl nostru Dumnezeu, acoperă-le  
goliciunea cu Iubirea Ta;

Tatăl nostru Dumnezeu, Mila Milelor;

Tatăl nostru Dumnezeu, Părintele Cel  
Preaîndurător;

Tatăl nostru Dumnezeu, nu lăsa Zidirea  
ta ruptă;

Tatăl nostru Dumnezeu, Redă Chipul  
Tău Zidirii Tale;

Tatăl nostru Dumnezeu, nu lăsa Făptura  
Ta să moară;

Tatăl nostru Dumnezeu, nu ne Uita;

Tatăl nostru Dumnezeu, în Inima Ta  
știm că suntem;

**Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea cea  
nemărginită, Odihnește pe Părinții noștri și  
pe toți cei răposați!**

### *Condac 11*

Deși nevrednici, nu deznădăjduim, că  
știm Iubirea Ta Atotțiitoare de Părinte, și așa  
printre lacrimi și dureri Bucuria Ta mai  
Strălucește, în Cântarea de: **Aliluia!**

## *Icos 11*

Părinte Dumnezeu, doar Închinându-ne  
Iubirea Ta o Cunoaștem, că Ție, Iubirea  
Iubirilor, Ție se Cuvine Marea Cinstire.

Tatăl nostru Dumnezeu, Bucuria Veșnici-  
ciei;

Tatăl nostru Dumnezeu, Părintele cu  
Toate în Brațe;

Tatăl nostru Dumnezeu, ce lași și  
Zidirea să Te Îmbrățișeze;

Tatăl nostru Dumnezeu, O, Icoana  
Icoanelor;

Tatăl nostru Dumnezeu, Lumea Întreagă  
cu Tine deodată;

Tatăl nostru Dumnezeu, Zidirea cu  
Ziditorul totodată;

Tatăl nostru Dumnezeu, Unirea a toate;

Tatăl nostru Dumnezeu, Unirea fără  
despărțire;

Tatăl nostru Dumnezeu, Brațele cele  
fără de hotare;

**Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea cea  
nemărginită, Odihnește pe Părinții noștri și  
pe toți cei răposați!**

## *Condac 12*

O, Părinte Dumnezeu, cu Părinții noștri,  
cu Rudeniile, cu Neamul împreună să fim, ca  
Icoana Veșniciei în Cântarea de: **Aliluia!**

## *Icos 12*

Împărăția Veșniciei este Împărăția Ta,  
Părinte, cu Fiul și cu Sfântul Duh, în Treimea  
Dumnezeiască, și cu Făptura Închinată  
totodată.

Tatăl nostru Dumnezeu, Veșnicia cobo-  
râtă și în Zidire;

Tatăl nostru Dumnezeu, Nemurirea și  
din Făpturi;

Tatăl nostru Dumnezeu, Dumnezeirea  
Revărsată;

Tatăl nostru Dumnezeu, cu Fiul și cu  
Sfântul Duh, Întreita Iubire;

Tatăl nostru Dumnezeu, prin Sfinții  
Lumii încă o Iubire;

Tatăl nostru Dumnezeu, pentru păcă-  
toși încă o Milostivire;

Tatăl nostru Dumnezeu, pentru toți cei răposați, încă o Milă;

Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea Iubirilor;

Tatăl nostru Dumnezeu, Părintele Cel de-a pururea;

**Tatăl nostru Dumnezeu, Iubirea cea nemărginită, Odihnește pe Părinții noștri și pe toți cei răposați!**

### *Condac 13*

În Treimea cea Nedespărțită a Dumnezeirii, Părintele Dumnezeu al Lumii Zidite, pe noi cei căzuți din Iubire, ridică-ne iarăși la Iubire, ca în Iubirea a Toate să fim, în Cântarea de: **Aliluia!**

## Cuprins

Psalmul Iubirii de Dumnezeu.....	5
Acatistul Sfintei Împărtășanii .....	17
Acatistul Învierii .....	33
Acatistul Sfântului Duh.....	47
Acatistul Icoanei Chipului Maicii Domnului ....	67
Acatistul Rugăciunii Neîncetate .....	79
Acatistul Iubirii de Dumnezeu .....	103
Acatistul Pocăinței .....	113
Acatistul Iertării și Împăcării .....	123
Acatistul Sfântului Înger Păzitor .....	139
Acatistul Pomenirii Veșnice .....	149